Zdpisnica z vyhodnotenia splnenia podmienok G&asti

Zdkladné identifikaéné Gdaje

Obstaravatel:

Predmet zdkazky:

Typ zdkazky:

Rozdelenie zdkazky na Easti:

Druh postupu:

Oznaéenie v Uradnom vestniku EU:
Oznaéenie vo Vestniku VO vedeného UVO:

Miesto vyhotovenia:

SAD Prievidza a.s., so sidlom: Ciglianska cesta 1,
971 36 Prievidza, ICO: 36 324 043

Ekologicke autobusy v primestskej doprave
Nadlimitnd zékazka na dodanie tovaru

Nie

Vergjna sufaz

2021/S 005-004494

Vestnik €. 5/2021 zo dna 11.01. 2021, Cislo

- podania: 20210105-005676

Sidlo obstardvatela: Ciglianska cesta 1, 971 36
Prievidza

{dalej len ako: ,,VO")

Otvorenie zasadnutia komisie, prezencia

Komisia ziadend obstardvatefom uskutoénila v zmysle ust. § 40 zdkona &. 343/2015 Z. z. o verejnom
obstardvani a o zmene a doplneni niektorych zdkonov {dalej v prislusnom gramatickom tvare len ako:

.Ldkon o VO

vyhodnocovanie splnenia podmienok U&asti

uchddzacov vsuUlade sozndmenim

o vyhldseni verejného obstarévania na predmet zdkazky VO zverejnenym vo Vestniku verejného
obstardvania €. 5/2021 dna 11. 01. 2021 v zneni ozndmenia o oprave zverejnenom vo Vestniku verejného
obstardvania €. 45/2021 dia 11. 02. 2021 pod &. 12689-10X (dalej v prislusnom gramatickom tvare len ako:

~Ozndmenie o vyhldseni VO*).

Pritomni boli nasledovni &lenovia komisie:

Meno a priezvisko

Funkcia v komisii vrdtane prava vyhodnocovat
ponuky

Ing. Michal Danko

predseda a &len komisie s pradvom vyhodnocovat
ponuky

Ing. Pavel Parizek

Clen komisie s prdvom vyhodnocovat ponuky

Ing. Eduard Uhrin

Clen komisie s prdvom vyhodnocovaf ponuky

JUDr. Jan Kosko

&len komisie bez prava vyhodnocovat ponuky

Predseda komisie konstatoval, ze pritomni na vyhodnocovani spinenia podmienok U&asti uchddza&ov
vo VO boli vietci lenovia komisie.

Komisia v nadvaznosti na z&pisnicu z otvarania ponudk zo dia 02.

Zoznam vsetkych uchddzaéov

predloZili nasledovni uchddzadi:

03. 2021 uvdadza, ze ponuku do VO

Poradové Obchodné meno / ndzov uchddzala, sidlo / Datum a ¢as dorucenia

Cislo miesto podnikania / adresa pobytu uchddzaca

1. Scania Slovakia s.r.o., so sidlom: Diahi¢nd 24, 02.2021 0 16:34:58
cesta 4570/2A, 903 01 Senec

2. SOR Libchavy spol. s r. 0., so sidlom: Dolni Libchavy 25.02. 2021 o0 14:07:26
48, 561 16 Libchavy

3. COREX, s.r.0., so sidlom: StUrova 1046/97, 952 01 26.02.2021 0 13:14:58
Vrable
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Iv.
Vyhodnotenie spinenia podmienok G&asti

Komisia vyhodnocovala spinenie podmienok U&asti stanovenych vo vyzve na predkiadanie ponuk
podla § 40 Zdkona o VO. Obstaravatel vo zverejnenej vyzve na predkladanie pondk av sutaznych
podkladoch urCit podmienky UCasti, podla ktorych kazdy uchddzad v rdmci svojej ponuky bol povinny
predloZif doklady preukazujice spinenie podmienok U&asti uvedenych v bode 20.3. &asti A sUfaznych
podkladov.

Komisia vyhodnotila spinenie podmienok UCasti uchddzagov — vid. priloha Hodnotiaci hdérok
z vyhodnotenia spinenia podmienok UCast - Scania Slovakia s.r.o. (dalej v prislusnom gramatickom tvare len
ako: ,Hodnotiaci hérok - Scania Slovakia s.r.0."), Hodnotiaci hdrok z vyhodnotenia spinenia podmienok Ucasti
- SOR Libchavy spol. s r. o. {dalej v prislusnom gramatickom tvare len ako: ,,Hodnotiaci hdrok - SOR Libchavy
spol. s r. 0."), Hodnotiaci hdrok z vyhodnotenia spinenia podmienok U&asti - COREX, s.r.o. (dalej v prislusnom
gramatickom tvare len ako: ,Hodnotiaci hdrok - COREX, s.r.0."), {,,Hodnotiaci hérok - Scania Slovakia s.r.o0.",
~Hodnotiaci hdrok - SOR Llibchavy spol. s r. 0. a ,Hodnofiaci hdrok - COREX, s.r.o." dalej spoloéne
~Hodnotiaci hdrok").

Vyhodnotenie spinenia podmienok U¢asti podla ust. § 32 Zdkona o VO - osobné postavenie

p.c. Obchodné meno / ndzov Spinenie podmienok GEasti
ponuky | uchddzaéa, sidlo / miesto
podnikania / adresa pobytu
uchddzaéa

1. Scania Slovakia s.r.o., so sidlom: SPLNIL
Dialni¢na cesta 4570/2A, 903 01
Senec

2% SOR Libchavy spol. sr. 0., so sidlom: SPLNIL
Dolni Libchavy 48, 561 16 Libchavy

8. COREX, s.r.o., so sidlom: SPLNIL
Stirova 1046/97, 952 01 Vrdble

Vyhodnotenie splnenia podmienok U&asti podla ust. § 33 Zdkona o VO - finanéné a ekonomické postavenie

p.C. Obchodné meno / nazov Spinenie podmienok Ucasti - | Splnenie podmienok U&asti
ponuky | uchddzaéa, sidlo / miesto vyjadrenie banky a ¢estné | - dosiahnuty obrat
podnikania / adresa vyhldsenie
pobytu uchddzaéa
1. Scania Slovakia s.r.o., so SPLNIL po vysvetleni SPLNIL po vysvetleni

sidlom: Diamiénd
cesta 4570/2A, 903 01
Senec

2. SOR Libchavy spol. sr. 0., SPLNIL SPLNIL po vysvetleni
so sidlom: Dolni Libchavy
48, 561 16 Libchavy

3. COREX, s.r.0., 50 sidlom: SPLNIL SPLNIL
Stdrova 1046/97, 952 01
Vrdble

Vyhodnotenie spinenia podmienok G&asti podl'a ust. § 34 Zékona o VO - technickd spésobilost alebo odbornd
sposobilosf

p.¢. Obchodné Spinenie podmienok | Splnenie podmienok | Spinenie

ponuky | meno / ndzov Ucasti -~ zoznam doddvok | G&asti - Certifikat SORT 3 podmienok G&asti
uvchddzaéa, tovaru - Doklad
sidlo / miesto o vysledku
podnikania / skUSok na emisie
adresa pobytu podia WHTC
vchddzaéa

1. Scania Slovakia SPLNIL SPLNIL SPLNIL
s.1.0., so sidlom:
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Dialicnda
cesta 4570/2A,
903 01 Senec

2. SOR Libchavy SPLNIL SPLNIL SPLNIL
spol.sr. 0., SO
sidlom: Dolni
Libchavy 48,
561 16 Libchavy

3 COREX, s.r.0., 50 SPLNIL SPLNIL po vysvetleni SPLNIL
sidlom:

Sturova 1046/97,
952 01 Vréble

Ziadosti o vysvetlenia:

1. Uchddzaé &. 1:

a) Uchddzac €. 1 na U&ely preukdzania spinenia podmienok finanéného a ekonomického postavenia
uvedenych v bode 20.3. pism. d) kapitoly A sifaznych podkiadov prediozil v sUlade s bodom 20.6.1. kapitoly A
sutaznych podkladov Vyjadrenie spolocnosti Citibank Europe plc zo dfiia 05. 02. 2021, ktoré obsahuje vietky
vyZzadované ndleZitosti. V zmysle bodu 20.6.1. kapitoly A sitainych podkladov bol Uchddzad &. 1 zdroven
povinny predloZit Cestné vyhldsenie, Ze nemd vedeny UCet v inej banke ako v tych, za ktoré predkladd
vyjadrenia, ktoré Uchddzad ¢&. 1 nepredioZil.

Na zdklade uvedeného bola dia 26. 04. 2021 zasland Uchddzadovi 1. prostrednictvom systému
JOSEPHINE Ziadost o vysvetlenie alebo doplnenie predioZzenych dokladov, na ktord reagoval diva 27. 04, 2021
zaslanim Cestného prehldsenia, podpisaného splnomocnenym zdstupcom - Bc. Tomdiom Hadvigom, &im
mala komisia za preukdzané spinenie podmienky finan&ného a ekonomického postavenia uvedenej v bode
20.3. pism. d) kapitoly A sUfainych podkladov.

b) Uchddzac &. 1 na Ucely preukdzania spinenia podmienok finanéného a ekonomického postavenia
uvedenych v bode 20.3. pism. d) kapitoly A sifaZznych podkladov predioZil v sUlade s bodom 20.6.2. kapitoly A
sufaznych podkiadov dokument — U&tovnd zdvierka za roky 2017, 2018 a 2019. V zmysle bodu 20.6.2. pism. a)
kapitoly A sUtaznych podkiadov je uchddzaé povinny predlozif prehlad o dosiahnutom obrate v oblasti, ktorej
sa predmet zdkazky tyka, za posledné tri (3) hospoddrske roky, za ktoré sU dostupné v zavislosti od vzniku alebo
zalatia prevddzkovania ¢innosti, ktory preukazuje vykazom/vykazmi ziskov a strét alebo vykazom/vykazmi o
primoch a vydavkoch za posledné tri hospoddrske roky, za ktoré s dostupné v zAvislosti od vzniku alebo
zaCatia prevadzkovania ¢innosti. Obdobim froch (3) predchddzajicich hospoddrskych rokov sa rozumeiju tri
ukonéené hospoddrske roky bezprostredne predchddzajice vyhldseniu verejného obstaravania.

Kedze Uchddzag &. 1 ku dniu vyhodnocovania podmienok U&asti nepredioZil U&tovny zdvierku za rok
2020, bola mu dna 26. 04. 2021 zasland prostrednictvom systému JOSEPHINE Ziadost o vysvetlenie alebo
doplnenie prediozenych dokladov, na ktord reagoval dna 27. 04. 2021 vysvetlenim, Zze ku diiu predkladania
ponuk nebol hospoddrsky rok 2020 ukonceny, preto predioZil v sUlade s bodom 20.3. pism. d) kapitoly A a
bodom 20.6.2. kapitoly A sufaznych podkladov dokumenty za posledné tri ukoncené hospoddrske roky, tzn.
U&tovny zdvierku za roky 2017, 2018 a 2019, &im mala komisia za preukdzané spinenie podmienky finanéného
a ekonomického postavenia uvedenej v bode 20.3. pism. d) kapitoly A sUtaznych podkladov.

¢) Uchddza¢ €. 1 na Ueely preukdzania spinenia podmienok finanéného a ekonomického postavenia
uvedenych v bode 20.3. pism. d) kapitoly A sUtaznych podkladov predioZil v sUlade s bodom 20.6.2. pism. a)
kapitoly A sufaznych podkladov dokument - U&tovnd zavierka za roky 2017, 2018 a 2019. V zmysle bodu 20.6.2.
pism. b) kapitoly A sOfaznych podkladov je uchddzal zdroven povinny predioZif Eestné vyhldsenie o
dosiahnutom obrate v oblasti, ktorej sa predmet Zdkazky tyka, za posledné tri (3) hospoddrske roky, za ktoré su
dostupné v zdvislosti od vzniku alebo zacatia prevadzkovania ¢innosti, podpisané osobou opréavnenou konaf
v mene uchddzaca, ktoré Uchddza€ &. 1 nepred|oiil.

Na zdklade uvedeného bola dna 26. 04. 2021 zasland Uchddzacovi &. 1 prostrednictvom systému
JOSEPHINE Ziadost o vysvetlenie alebo doplnenie predlozenych dokladov, na ktord reagoval dia 27. 04. 2021,
aviak Cestné vyhldsenie o dosiahnutom obrate za posledné tri hospoddrske roky napriek opatovnej Ziadosti zo
dria 27. 04. 2021 obstardvatel neobdrzal.
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Hoci Uch&dzac &. 1 &estné vyhldsenie o dosiahnutom obrate za posledné tri hospoddrske roky
neprediozil, spinenie podmienky U&asti nepriomo vyplyva z O&tovnych zdvierok za posledné 3 ukondené
hospoddrske roky v sUvisiosti s podnikatelskym zameranim Uchddzada &. 1 - diler autobusov SCANIA,
uvedenym na intemetove] strdnke uchddzada: http://scania.sk/. Z uvedeného dévodu md komisia za
preukdzané spinenie predmetnej podmienky U&asti.

2. Uchddzaé &. 2:

Q) Uchddzag ¢&. 2 na Ucely preukdzania splnenia podmienok finan&ného a ekonomického
postavenia uvedenych v bode 20.3. pism. d) kapitoly A sifaznych podkladov predioZil v sUlade s bodom
20.6.2. kapitoly A sutaznych podkladov dokumenir — Rozvaha (BILANCE) a VYKAZ ZiSKU a ZTRATY za roky 2017,
2018 a 2019. Vzmysle bodu 20.4.2. pism. a) kapitoly A sUfainych podkladov je uchddzad povinny prediozit
prehlad o dosiahnutom obrate v oblasti, ktorej sa predmet zdkazky tyka, za posledné tri (3) hospoddrske roky,
za ktoré sU dostupné v zdvislosti od vzniku alebo zaolatia prevéadzkovania &innosti, ktory preukazuje
vykazom/vykazmi ziskov a strdt alebo vykazom/vykazmi o primoch a vydavkoch za posledné tri hospoddrske
roky, za ktoré sU dostupné v zdvislosti od vzniku alebo zalatia prevadzkovania &innosti. Obdobim troch (3)
predchddzajucich hospoddrskych rokov sa rozumejd tri ukonZené hospoddrske roky bezprostredne
predchdadzajice vyhldseniu verejného obstardvania.

KedZze Uchddzag &. 2 ku diiu vyhodnocovania podmienok Ucasti nepredioZil U&tovny zdvierku za rok
2020, bola mu dna 26. 04. 2021 zasland prostrednictvom systému JOSEPHINE Ziadost o vysvetlenie alebo
doplnenie predloZenych dokladov, na ktord reagoval diia 27. 04. 2021 vysvetlenim, Ze ku diiu predkladania
ponUk nebol hospoddrsky rok 2020 ukonceny, preto prediozil v sUlade s bodom 20.3. pism. d) kapitoly A a
bodom 20.6.2. kapitoly A sUtaznych podkladov dokumenty za posiedné tri ukonéené hospoddrske roky, tzn.
Rozvahu {bilanciv) a Vykaz ziskov a strat za roky 2017, 2018 a 2019, &im mala komisia za preukdzané spinenie
podmienky financného a ekonomického postavenia uvedenej v bode 20.3. pism. d) kapitoly A sutaznych
podkladov.

3. Uchdadzacé €. 3:

q) Uchddzag €. 3 za UCelom preukdzania spinenia podmienky U&asti tykajice] sa technickej
alebo odbornej spdsobilosti podla § 34 ods. 1 pism. m) bod 2. Z&ona o VO, teda vo vziahu k predioZeniu
certifikdtu SORT 3 alebo potvrdenia s jasne identifkovanymi odkazmi na technické 3pecifikdcie alebo
technické normy vzfahujice sa na tovar, vydanym orgdnmi kontroly kvality alebo ur&enymi orgdnmi s
prdvomocou posudzovat zhodu, predioZil v sOvislosti s vyrobkom oznagenym Crossway Low Entry (10.8m
LOAD) vyrobcu IVECO France, so sidlom: 1 Rue des Combats du 24 aout 1944 Porta E 69200 Vénissieux (FR),
doklad ,Technickd zprava C.: 352-0209-20-ITA* vydany ,v souladu s poZfadavky svazu mezindrodni dopravy
(UITP). Z predmetného dokladu je zrejmé, Ze doklad vyhotovila spolo&nost TUV italia s.r., TUV SUD Gruppe so
sidlom Via Carducci, 125 - budova 23, 1-20099 Sesto San Giovanni [{MI). Samotny doklad viak neobsahoval
formdine ndleZitosti, ako je podpis a peciatka osoby oprdvnenej vydat takyto doklad, na zdklade &oho
nebolo moiné podmienku uvedenuy v bode 20.7.2. kapitoly A SUfaznych podkiadov povazovaf za spinend.

Na zdklade uvedeného bola dnha 26. 04, 2021 zasland Uchddzadovi &. 3 prostrednictvom systému
JOSEPHINE Ziadost o vysvetlenie alebo doplnenie prediozenych dokladov, na ktord reagoval dia 27. 04. 2021
dolozenim dokumentu — TECHNICAL REPORT &. 352-0209-20-ITA zo dna 16. 11. 2020, ktory obstardvater
povazuje za certifikdt alebo potvrdenie s jasne identifikovanymi odkazmi na technické 3pecifikdcie alebo
technické normy vzfahujice sa na tovar, vydany/é orgdnmi kontroly kvality alebo ur€enymi orgdnmi s
prdvomocou posudzovaf zhodu v sUlade s ust. § 34 ods. (1) plsm. m) ods. (2) Zakona o VO.

Komisia mala za preukdzané spinenie podmienok Ucasti v rdmci VO pri vietkych troch uchddzacoch.

Komisia vyhodnocovala aj spinenie podmienok Uéasti podia ust. § 40 ods. (7) Zdkona o VO, pri¢om
neidentifikovala ani potencidlne narusenie hospoddrskej sutaze.

V.
Zoznam vyloéenych uchddzaéov po kontrole spinenia podmienok 0¢asti

Po vyhodnoteni spinenia podmienok Uasti nebol vylu&eny Ziaden uchddzacd.
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Odoévodnenie:

Na zdklade preskimania predloZenych dokumentov v ponuke troch uchddzadov konstatujeme, ze
vietci uchddzadi predloiili vietky doklady preukazujice splnenie podmienok UCasti, ktoré obstaravatel
poZadoval v sutaznych podkladoch, a ktoré vyplyvajl zo Zakona o VO.

Vi.
Laver
Predseda komisie konstatuje, ze vyhodnocovanie spinenia podmienok U&asti predlozenych v rdmci
VO postupom podla § 40 Zdkona o VO prebehlo v sUlade s podmienkami stanovenymi Zdkonom o VO.

Komisia bezodkladne odovzdd zdpisnicu z vyhodnocovania splnenia podmienok Uasti obstardvatefovi.

Clenovia komisie prehlasujl, Ze tdto zapisnicu v slobodnej voli podpisuju a s obsahom zdpisnice v pinej
miere sOhlasia. Ziadny z &lenov komisie neodmieta podpisaf zapisnicu alebo nepodpisuje zdpisnicu s vyhradou.

V Prievidzi, 30. 04. 2021

Meno a priezvisko Podpis

Ing. Michal Danko

| Ing. Pavel Pafizek

Ing. Eduard Uhrin

JUDr. J&n Kosko

Prilohy Zépisnice:

J—

Hodnotiaci hdrok z vyhodnotenia spinenia podmienok U&asti - Scania Slovakia s.r.o.

2. Tiadost o vysvetlenie alebo doplnenie predlozenych dokladov zo diia 26. 04. 2021 - Scania Slovakia
s.I.0.

3. Odpoved spolocnosti Scania Slovakia s.r.o. zo diia 27. 04. 2021

4. Opdtovnd Ziadost o vysvetienie alebo doplnenie predioZzenych dokladov zo dia 27. 04. 2021 - Scania

Slovakia s.r.o.

5. Hodnotiaci hdrok z vyhodnotenia spinenia podmienok U&asti - SOR Libchavy spol. s . o.

6. Ziadost o vysvetlenie alebo doplnenie predioZenych dokladov zo dia 26. 04. 2021 - SOR Libchavy
spol.sr. 0.

7. Odpoved spolo€nosti SOR Libchavy spol. sr. 0. zo dia 27. 04. 2021

8. Hodnotiaci hdrok z vyhodnotenia spinenia podmienok U&asti - COREX, s.r.o.

9. Ziadosf o vysvetienie alebo dopnenie predloZzenych dokladov zo dia 26. 04. 2021 - COREX, s.r.o.

1

0. Odpoved spolo¢nosti COREX, s.r.0. zo dia 27. 04. 2021
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Frevidzs

Scania Slovakia s.r.o.

Dialniéna cesta 4570/2A
903 01 Senec
Slovenska republika

V Prievidzi, diia 26. 04. 202)

Ziadost o vysvetlenie alebo doplnenie predlozenych dokladov

Spolo&nost SAD Prievidza a.s., so sidiom: Ciglianska cesta 1, 971 36 Prievidza, 1CO: 36 324 043,
registracia: Obchodny register Okresného sidu Trendin, odd.: Sa, viozka &. 10294/R (dalej v prislusnom
gramatickom tvare len ako: ,Obstardvatel) vyhldsila verejné obstaravanie:

Predmet zakazky: Ekologické autobusy v primesiskej doprave

Typ zakazky: Nadlimitng zakazka na dodanie fovaru

Rozdelenle zakazky na Easti: Nie

Druh postupu: Verejna sufoz

Oznaéenie v Uradnom vestniku EU: 2021/S 005-004494

Oznacéenie vo Vestniku VO vedeného UVO: Vestnik & 5/2021 zo diia 11. 01. 2021, NoDoc EXT 2021-
043858

(dalej v prislusnom gramatickom tvare len ako: ,Verejné obstaravanie*).

Predmetom Verejného obstaravania je 5 ks ekologickych autobusov (dalej v prisluinom
gramatickom tvare len ako: ,Zdkazka").

Spolo&nost Scania Slovakia s.r.o., so sidlom: Dialhidnd cesta 4570/2A, 903 01 Senec, ICO:
35 826 449, registracia: Obchodny register Okresného sudu Bratislava [, oddiel: Sro, vioika &.: 25566/8
(dalej v prisluinom gramatickom tvare len ako: ,Uchddzaé") predioZila ponuku na Zdkazku, dorué¢enu
Obstaravatefovi elektronicky prostrednictvom systému JOSEPHINE dria 24. 02. 2021 o 16:34:58 (dalej v
prislusnom gramatickom tvare len ako: ,Ponuka“).

Po preskUmani a kontrole Ponuky v silade so sitainymi podkladmi a ozndmenim o vyhldseni
verejného obstardvania Komisia zistila, Ze Ponuka Uchddzaca vykazuje nasledovné nezrovnalosti.

1. Uchddzo& na U&ely preukdzania splnenia podmienok finanéného a ekonomického postavenia
uvedenych v bode 20.3. pism. d) kapitoly A sUfainych podkladov predioZil v sulade s bodom
20.6.1. kapitoly A sufainych podkladov Vyjadrenie spolocnosti Citibank Europe plc zo dria
05. 02. 2021, ktoré obsahuje vietky vyZadované ndleZitosti. V zmysle bodu 20.6.1. kapitoly A
sufainych podkiadov je Uchddzac zdroven povinny predlozif cestné vyhldsenie, Ze nema
vedeny Uc¢et v inej banke ako v tych, za ktoré predkladd vyjadrenia, kioré Uchdadzac
neprediozil.

2. Uchdadzaé na U&ely preukdzania spinenia podmienok finanéného a ekonomického postavenia
uvedenych v bode 20.3. pism. d) kapitoly A sUfaZnych podkladov predloZil v sUlade s bodom
20.6.2. kapitoly A s0faznych podkladov dokument - U&tovnd zévierka za roky 2017, 2018 a 2019.
V zmysle bodu 20.6.2. pism. a) kapitoly A sUfaznych podkladov je Uchddza¢ povinny prediozit
prehlad o dosiahnutom obrate v oblasti, ktorej sa predmet zakazky tyka, za posledné ftri (3)
hospoddrske roky, za ktoré sy dostupné v zdvislosti od vzniku alebo zacatia prevadzkovania
&innosti, ktory preukazuje vykazom/vykazmi ziskov a strdt alebo vykazom/vykazmi o prijmoch a

SAD Prievidro 0.5,

e Ciglianska cesta 1, 971 36 Previdza, Siovak Republic :
® Tolo #4271 46 S406191 » Fax »427 46 5426840 = {BAN SKE8 5600 0000 G000 2385 2001 « 100 36 374 (43 » 1 DPH: 5
s E-mad: sadpd@sadpd sk & web www sadpr sk # Registrovany v obchodnom segisin Okresneha sudu Trentin, Oddiel Sa, VioZke fislor 10294/8




vydavkoch za posledné tri hospoddrske roky, za ktoré sU dostupné v zdvislosti od vzniku alebo
zacatia prevadzkovania ¢innosti. Obdobim troch (3) predchdadzajicich hospodarskych rokov
sa rozumeju tri ukoncené hospoddarske roky bezprostredne predchddzajice vyhldseniu
verejného obstardvania.

Uchddzaé no UCely preukdzania splnenia podmienok finanéného a ekonomického postavenia
uvedenych v bode 20.3. pism. d) kapitoly A sUfainych podkladov predioZil v sGlade s bodom
20.6.2. pism. a) kapitoly A sUfaznych podkladov dokument - U&tovnd zdvierka za roky 2017,
2018 a2019. Vzmysle bodu 20.6.2. pism. b) kapitoly A sufainych podkladov je Uchddzad
zdroven povinny predlozif ¢estné vyhidsenie o dosiahnutom obrate v oblasti, ktorej sa predmet
Z&kazky tyka, za posledné tri (3) hospoddrske roky, za ktoré su dostupné v zdvislosti od vzniku
alebo zalatia prevadzkovania &innosti, podpisané osobou oprdvnenou konat v mene
Uchadzaca, ktoré Uchddzaé nepredioZil.

Vsulade sbodom 20.3. pism. f) kapitoly A sotainych podkladov sa Ponuka predklada
elektronicky v systéme JOSEPHINE tak, aby obsahovala nasledovné ndlezitosti:

Uchddzaé& musi preukdzaf, e pontkany predmet zakazky spifia v plnom rozsahu poziadavky na
predmet zdkazky uvedené v kapitole C. Opis predmetu zdkazky, prilohe €. 6 a prilohe &.7, a to
predlozenim technického riesenia predmetu zdkazky a podrobného opisu viastnosti
penukaného tovaru (dokument musi byt podpisany podla bodu 20.8. kapitoly A. sOtainych
podkladov), kde budu uvedené informdcie v takom rozsahu: Aby bolo moiné jednoznacne
posudif spinenie vietkych pozZiadaviek no jednotlivé polozky predmetu zdkazky v rozsahu
danom charakteristikou v prislusnej ¢asti kapitoly C. Opis predmetu zdkazky a prilohe &. 7 (za
splnenie tejto poziadavky sa nebude povazovat len samostatné predlozenie vypinenej prilohy
¢. 7). Aby névrh ponukaného technického rieSenia dostatoéne preukazoval vietky uvedené
ndieZitosti, musi obsahovat i) obchodné ndzvy poloziek tovaru, ii) typové oznacenie, iii)
identifikaciu vyrobcu, iv) technicku dokumentdciu vyrobcu a v} prospektové materidly.

Na zdklade uvedeného komisia Ziada sveflenie predloienych doklad I T zeni
dokladov:

AD) 1. Cestného vyhldsenia Uchddzaca, ze nemd vedeny UCet v inej banke ako v tych, za ktoré
predklc:do vyjadrenia v sulode s bodom 20.6.1. kopnoly A sUtainych podkladov - akym

zabezpecené odmi nénéh konomické ostavenia
uvgdenych v bode 20.3. pism. d) kapitoly A sifainych podkladov, kioré ma v silade s bodom
20.6.1. kapitoly A sUfainych podkladov Uchddzaé preukdzaf éestnym vyhlasenim, ie nemd
vedeny G¢et v ine] banke ako v tych, za ktoré predkladé vyladrenie.

AD) 2. U&tovnej zavierky za rok 2020, alternativne vyjadrenie Uchddzada, Ze za tri (3) ukonéené
predchddzajice hospoddrske roky bezprostredne predchddzajice vyhldseniu verejného
obstardvania md Obstardvatel povaZovaf roky 2017, 2018 a 2019 - akym spdésobom je
zabezpecené splnenie podmienok finanéného a ekonomického postavenia uvedenych v
bode 20.3. pism. d) kapitoly A sifainych podkladov, kioré md v sUlade s bodom 20.6.2. .
d) kapitoly A sttainych podkladoy Uchddzaé preukdzat prehladom o dosiahnutom obrate za
tri (3) ukonéené predchadzajice hospodérske roky bezprostredne predchadzajice vyhldseniv
vereiného obstardvania, ato prostrednicivom vykazu/vvkazov ziskov a shét alebo

vykazu/vykazov o priimoch a vydavkoch za posledné fri hospodarske roky, za ktoré si
dostupné v zdvislosi od vzniku alebo zacatia prevadzkovania cinnosti. Obstaravatel bud

akceptovat a] informaciu _Uchadzaca, e dokument - Uctovna zdvierka zg rok 2020 bol

zvereineny v Regisfri Gétovnych zdavierok, ktorého sprdvcom je Ministerstvo financii Slovenskeij
republiky (hitp://www.reqisteruz.sk) resp. inom obdobnom registri.

AD) 3. Cestného vyhldsenia Uchddzaca o dosiahnutom obrate v oblasti, ktorej sa predmet
Zdkazky tyka, za posledné tri (3) hospoddrske roky, za ktoré sU dostupné v zdvislosti od vzniku
alebo zalatia prevadzkovania &innosti, podpisaného osobou oprdavnenou konat v mene
Uchddzata - akym spésobom je zabezpeéené spinenie podmienck finanéného a
ekonomického postavenia uvedenych v bode 20.3. pism. d) kapitoly A sufainych podkladov,
ktoré ma v silade sbodom 20.6.2. pism. b) kapitoly A sifainych podkladov Uchddzaé
preukdzat prehladom o dosiahnutom obrate za ki (3) ukonéené predchddzalice hospoddrske
roky bezprosiredne predchédzajice vyhldseniv vereiného obstardvania, a fo prosirednictvom
cestného vyhlasenia Uchadzaca o dosiahnutom obrate v oblast, ktore| sa predmet zdkazky
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tyka, za posledné tri (3) hospodérske roky, za kioré su dostupné v zdvislosti od vzniku alebo
zacalla prevadzkovania éinnostl, podpisaného osobou opravnenou konaf v mene Uchddzaca.

AD) 4. Priiohy ¢. é sufainych podkladov, podpisanej vsulade s bodom 20.8. kapitoly A.
sufainych podkladov.

Komisia tymto Uchddzaéa vyzyva v zmysle ust. § 40 ods. (4) Zdkona o VO na vysvelienle alebo
dopinenie predioZienych dokladov k Zakazke podfa vyiiie uvedenych pofiadaviek.

Vzmyste ust. § 40 ods. (4) pism. o) Zakona o VO urcila Komisia lehotu na vysvetlenie alebo
doplnenie prediozenych dokladov do dvoch (2} pracovnych dni odo dria doru¢enia tejto Ziadosti
o vysvetlenie.

S pozdravom,

SAD Prievidza a.s.
Ing. Michal Danko
predseda komisie
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Dékuji a pfeji pékny den,
Tomas Hadviga

Cestne prohlaseni o bankovnich uctech.pdf

SAD Prievidza a.s. - Priloha c. 6 - opis predmetu zakazky.pdf

Zadost o prodlouzeni lhuty.pdf

Velkost

123.4 K8

544.44 KB

121.92 KB




CESTNE PROHLASENI

Uchazeé Scania Slovakia s.r.o., se sidlem Diainiéna cesta 4570/2A, 903 01 Senec, IC
35 826 649, o verejnou zakazku “Ekologické autobusy v primestskej doprave”

¢estné prohlasuje,
Ze mimo bankovni Ucet u spoleé¢nosti Citibank Europe plc., nema vedeny bankovni uéty u

jinych subjektd.

V Senci, dne 27. 04. 2021

Bus Sales Representative

na zakladé plné moci

Scania Slovakia sro 1C0: 365826649
Diafniéna cesta 4570/2A, IE0 DPH: 82020261144
903 01 Senec DIC: 2020261144

i OR OS Bratislava |. Oddiel Sro.

www.scania sk
Tel.: +421 2 482083 11 viozka &. 256566/B



Priloha &. 6 sUfaznych Opis predmetu zdkazky

podkladov

Priloha €. 1 zmluvy

Obstardvatelska SAD Prievidza a.s.

organizacia / Kupujuci

Predmet zakazky Ekologické autobusy v primestskej doprave
Postup Verejnd sufaz

Predmet zdkazky: dodanie 5 ks novych nizkopodlaZnych (typ low-entry pre primestsk0 dopravu}
a nizkoemisnych Autobusov s celkovou obsaditelnosfou min. 60 cestujicich a z toho min. 26 cestujicich
na sedenie a difkou v rozmedszi od 8.9 do 10.9 metrov vratane informa&nych systémov.

$pecifikacia predmetu zakazky - vieobecnd East
A. Uvod

Autobus musi spliiat vietky vieobecne zavdzné pravne predpisy pre motorové vozidld v prevadzke
na pozemnych komunikéacidch, najmé:

14dkon &. 725/2004 1. z. o podmienkach prevdadzky vozidiel v premdvke na pozemnych
komunikdcidch a o zmene a doplneni niektorych zdkonov v zneni neskorsich predpisov,

- Idkon &. 355/2007 1. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplneni
niektorych zdkonov v zmene neskorsich predpisov

- Vyhldska &, 578/2006 Z. z. MDPT SR, ktorou sa ustanovujU podrobnosti o niektorych ustanoveniach
zdkona &. 725/2004 1. z. o podmienkach prevadzky vozidiel v premdvke na pozemnych
komunikaciach a o zmene a doplneni niektorych zdkonov v zneni neskorsich predpisov

- VyhlGska &. 464/2009 Z. z. MDPT SR, ktorou sa ustanovuju podrobnosti o prevadzke vozidiel v
premavke na pozemnych komunik&cidch v zneni neskorsich predpisov

- Nariadenie &. 349/2009 Z. z. o najvadsich pripustnych rozmeroch vorzidiel a jazdnych suprayv,
najva&sich pripustnych  hmotnostiach vozidiel a jazdnych soprav, daldich technickych
pofiadavkdch na vozidld a jazdné sipravy v suvislosti s hmotnostami a rozmermi a o oznacovani
vozidiel a jozdnych sGprav v zneni neskorsich predpisov.

- Vozidlo musi maf potvrdenie o schvdieni na prevadzku v premdvke na pozemnych
komunikdcidch.

- Vpripade, ked vieobecne zavazny prévny predpis vyiaduje prisnej§ie poZiadavky na zhotovenie
Autobusu, ako su tie, ktoré su uvedené v tychto sutainych podkladoch, platia poZiadavky tohto
vieobecne zavézného predpisu pred poziadavkami tychto sufaznych podkiadov.

B. Spoloéné ustanovenia

Autobusy musia byf navrhnuté a skonstruované s ciefom, ¢o najviac znizif, ziednodusit a ulahdif
udrzbu, demontdz a montdz dielov. Vietky diely podliehajice nastavovaniu, kontrole, demontdazi kvoli
prehliadke, Odrzbe alebo vymene, musia byf riadne pristupné a fahko odnimateiné. Ak je potrebné
niektoré Casti v pravidelnych intervaloch kontrolovaf prostrednictvom meracieho zariadenia, musia byt
tieto &asti umiestnené na pristupnom mieste. Pripojenie pre diagnostické zariadenia musi byt
centralizované, umiestnené na dobre pristupnom mieste. Odc&itanie a vyklad diagnostickych Gdagjov z
paméti zdznamnika sa musi uskutoénif rychlym a jasnym spdsobom, pomocou vhodného zariadenia a
prehladného softvéru.

1.1 Stanovenie obsaditelnosti a pohotovostnej hmotnosti vozidla

Uchddzaé v ponuke uvedie maximdinu obsaditelnost a pohotovostnd hmotnost vozidia kategdrie M3,
triedy Il podla predpisu EHK/OSN &. 107. Pocet miest na sedenie z celkového poctu miest je najmenej 26
bez zapoditania skldpacich sedadiel, ak sU pouZité a celkovej obsaditelnosti najmenej 60 cestujicich

1.2 Pohon

- motor - diesel - spifiajuci emisny normu min. EURO 6 platny v Ease dodavky Autobusu
chladiaci systém dostatocne vykonny vo vietkych klimatickych podmienkach
krytie horUcich ¢asti vyfukového potrubia, popr. turbokompresora tak, aby pri ndhodnom Uniku
paliva alebo oleja kdekolvek v motorovom priestore nemohlo dojst k vznieteniv a poziaru vozidia
vzamykatelnd palivovd nddrz s objemom umozniujucim odjazdenie min. 500 km

1.3 Prevodovka
minimdine 4 stupriovd automatickd so zabudovanym retardérom




ovladdanie retardéra peddlom prevdédzkovej brzdy qj ruéne
minimdine trojtiacidlovd kidvesnica oviddania prevodovky

1.4

Pneumatiky
Bezdusové, urcené pre segment primestského zatazenia, bez rezervného kolesa v pribale. Uchadzaé

v ponuke uvedie typ a vyrobcu pneumatik.

1.5

Klimaticka odolnost
Teplotny rozsah pre bezporuchovi prevédzku -25 °C az +40°C, merané v tieni, rozsah relativne]

vihkosti vzduchu pre bezporuchovu prevéadzku 50% az 100 %. Pozadovand technickd Zivotnost Autobusu

jena

2.1

22

3.1

jmenej 10 rokov.
C. Elekirickd éast

Akumulator

Akumuldatory s menovitym napdtim 24V s dostatoénou kapacitou pre zaistenie funk&nosti vietkych
elektrickych a elektronickych zariadeni Autobusu. Akumuldtory musia byt umiestnené vo vozidle tak,
aby bola minimalizovand dizka silovych vodi¢ov medzi motorom o akumuldtormi. SU&asne
uchdadzac musi zabezpedit dostatocnu ochranu akumulétorov, ktord zarudiich optimdlnu Zivotnost
(dostatoéné odvetranie a izoldcia od zdrojov sdlavého tepla). Akumuldtory musia byf [ahko
pristupné pre vykonanie pravidelne] tdrzby (kontrola svoriek batérii, kontrola a doplnenie hladiny
elekirolytu bez demontdze z vozidia). Pravidelnd Udrzba akumulatorov bude vykondvand len v
ramci intervalu garanénej prehliadky.

Uchddzac v ponuke uvedie typ, vyrobcu a zdkladné technické parametre akumuldtora.

Alternator
Musi maf dostatoény vykon na dané elektrické vybavenie vozidla s vykonovou rezervou min. 20 %
pre pripojenie pripadnych dodatocne doplnenych elektrickych zariadeni.

D. Mechanickd asf
Dvere - Autobus musi byt vybaveny dvomi dverami vpredu a v strede. Predné dvere jednokridlové

Sirky minimdlne 800 mm otvdrané von a stredné dvojkridiové dvere Sirky minimdine 1200 mm
otvarané von.

Obsluha dveri:

Vozidlo musi maf vietky dvere oviddatemé zo stanovisfa vodica.

otvaranie dveri: vodi¢ md& moznost otvorif kazdé dvere zvIGsf,

svetelnd signalizdcia zatvarania dveri nie je aktivha pri prvych dverdch,

tlacidid uréené pre informdciu o vystupe cestujiceho s detskym kodiarom a zvI&sf tladidla
o vystupe invalidného vozka sU v modrom vyhotoveni so Zitym podkladom s Cervenym
podsvietenim a piktogramom detského kociaru/invalidného vozika. Pre kazdy funkciv Hadidlo
zvlGsf, SU umiestnené na boénici vozidla, v priestore uréenom pre detsky koliar/invalidny vozik
vedla seba,

pri kazdych dverdch (okrem prvych dveri) sa nachddza vo vyvyiene] polohe tlacidlo znamenia
nudze, ktoré slizi na urychlené informovanie vodica v pripade mimoriadnej udalosti ohrozujicej
Zivot a bezpecénosf cestujicich. Musi byf zretelne odiSené od ostatnych tlacidiel. Tato
signalizdcia musi byf signalizovand akusticky aj opficky,

otvorenie dveri pocas jazdy musi byf blokované,

nudzovo vypinatené blokovanie rozjazdu vozidia pri otvorenych dverdch. S bezpednostnym
vypinacom chréanenym pred ndhodnym aktivovanim,

ochrana profti privretiu cestujiceho pre celd drdhu zatvéarania (otvarania) dveri, so spatnym
otvorenim (zatvorenim) pri kontakte s prekdzkou alebo pri zvysenom odpore. Po automatickej
reverzAcii sa dvere mozu znovu zatvorit (otvorif) az po opatovnom povele vodica,

nGdzové oviddanie dverizvonka aj z vnutra, ktoré musi byf zaistené proti nedmyselnej manipulacii
ochrannym krytom,

vietky dvere vozidla musia byf uzamykatelné zvnUtra, predné qj zvonka, s ochranou pred
neoprdvnenou manipuldciou zo strany cestujocich.

ndstupné dvere vozidla uréené pre ndstup cestujucich s detskym ko&iarom / invalidnym vozikom,
sU z vonkajiej strany oznadené ndlepkou umiestnenou priblizne vo vyske odi a to tak, Ze na
jednom kridle dveri je velky piktogram v tvare detského kocliara a na druhom kridle velky
piktogram v tvare invalidného vozika.




3.2

3.3

34

3.5

3.6

Plosina pre ndstup s detskym koé&ikom, resp. vozikom pre telesne postihnuté osoby

Ruéne ovliddand, v strednych dverdch vozidla. Plosina vo vyklopenom stave musi blokovaf
zatvorenie dveri a rozjazd vozidla.

Uchddzag v ponuke uvedie typ, popis a vyrobcu.

Pneumaticky systém

Autobus bude vybaveny systémom stta¢eného vzduchu, uréenym najmd na zabezpecenie pruzenia
a udrziavania konstantnej svetlej vysky bez ohladu na zafazenie vozidla, znizenia pravej strany
vozidla v zastdvke (kneeling), oviddanie brzdového systému, pruzenie sedadla vodic¢a, pripadne
pohonu dveri. Zdrojom stladeného vzduchu bude kompresor s dostatocnym vykonom pre rychle
dosiahnutie menovitého tlaku vzduchu v systéme a zdsobovanie vzduchovych spofrebiCov.
Stlaceny vzduch bude upravovany vysuiacom a odlu¢ovacom oleja. U&inné chladenie kompresora
zabezpedi jeho bezporuchovy chod qgj pri extrémnych podmienkach (teploty vonkaj§ieho vzduchu
do +40°C, merané v tieni).

Brzdovy systém

pneumaticky brzdovy systém musi byt vybaveny kotd&ovymi brzdami na vietkych ndpravach
vozidlo vybavené systémom ABS a ASR vratane signalizécie nefunk&nosti systému

vozidlo je vybavené zastdvkovou / stani¢nou brzdou. Tato funkcia je aktivovana tlacidiom (alebo
ruénou packou) s polohami 0" a 1., Po aktivovani stani¢nej brzdy vodi€om, stla¢enim tlacidia
do polohy , 1" a ponechanim ho v danej polohe, zostane aktivovand aj pokial sa vodi¢ dotkne
plynového peddlu. Pokial vrati vodi¢ tlacidlo do polohy ,,0," brzda ostane aktivna, ale iba do tej
doby pokial vodi¢ nezosliapne plynovy peddl a automaticky sa uvolni. Vozidio méze pokra¢ovat
plynule dalej, bez oneskorenia rozjazdu. Staniénd brzda sa aktivuje automaticky po otvoreni
ktorychkolvek dveri. Po zatvoreni dveri ostdva nadalej aktivna aZi do doby pokial vodic
nezodliapne plynovy peddl. Tladidlo staniénej brzdy nie je potrebné aktivovaf v zastdvke pred
otvorenim dveri, tato funkcia musi byf integrovand do tiacidiel pre obsiuhu dveri,

aktivacia zastavkovej brzdy je opticky signalizovand na paneli vodica,

optickd i akustickd signalizécia pri vypnutom motore a nezabrzdenom vozidle parkovacou
brzdou

zabezpedenie nemoznosti zatvorenia dveri z vonku pri nezbrzdenom vozidle parkovacou brzdou
vybavenie zaisfovacou {parkovacou) brzdou, oviddanou ruénym ventilom

vozidlo vybavené signalizdciou opotrebenia brzdového oblozenia

nUdzovo vypinatené blokovanie rozjazdu vozidla pri otvorenych dverdch. Vypnutie blokovania
rozjozdu musi byf registrované zéznamovym zariadenim vozidia. § bezpe€nostnym vypinacom
chrdnenym pred ndhodnym aktivovanim

Riadenie
Autobus musi byf vybaveny hydraulickym posiliovac¢om riadenia a sUvisiacimi zariadeniami, ktoré
zabezpedia neprekrodenie predpisanej oviddacej sily na volante v rozsahu rychlosti 0 az max.

Vykurovanie, veiranie a klimatizacia
Autobus bude plne klimatizovany so samostatnym oviddanim klimatizécie pre kabinu vodica a
pre priestor pre cestujucich. Klimatizdcia bude podla nastavenej teploty chladit, ale aj vykurovat.
Klimatizacia s minimdinym chladiacim vykonom 25 kW s moznosfou aj ndtenej vymeny vzduchu
bez ochladzovania vzduchu.
Klimatizacia s moznostou vykurovania v zimnom obdobi.
Elektronicky riadené nezdvislé kirenie s moZnosfou nastavenia automatického spustenia.
Vykurovanie a vetranie kabiny vodi¢a nezdvislé na systéme vykurovania a vetrania priestoru pre
cestujucich.
Vykurovanie, vetranie a klimatizécia kabiny vodi¢a a priestoru pre cestujicich musi zabezpedif
dodrzanie mikroklimatickych hygienickych podmienok v celom pozadovanom teplotnom
rozsahu okolia.
Vetranie kabiny vodi¢a posuvnym bo&nym oknom.
Vetranie priestoru pre cestujicich aj boénymi vyklopnymi alebo posuvnymi oknami, minimadlne v
poéte 50% z celkového podtu okien. Moznost takého zaistenia vyklopnych alebo posuvnych
okien, aby ich cestujuci nemohli otvorif bez pouzitia osobitného ndradia (klica).
Vzhladom na klimatizovany priestor a nizkopodlainost Autobusu musia byt stredné oknd
oviddané elektricky z miesta vodic¢a.
Okruh kurenia musi byf vyhotoveny tak, aby umoziioval samostatne vykurovaf priestor vodica
nezdvisle na teplote v priestore cestujucich.
Uchddzad v ponuke uvedie typ, vyrobcu a technické parametre klimatizaénej jednotky.




3.7 Karoséria
Antikorézna ochrana celého skeletu karosérie alebo pouzitie nehrdzavejicich materidlov (nerez,
hlinik, nehrdzavejice kompozitné materidly).
Strecha, €elo a boky vozidla musia byf tepelne izolované.
Farebné rieSenie karosérie podla ndvrhu obstardvatefske] organizacie bude prerokované s
vybranym uchddza&om.
Determdine boéné oknd s dvojitym presklenim priestoru pre cestujicich (skio so zniZzenou
priepustnostou tepla) s jemnym ténovanim skiel.
Samostatné svietidld na denné svietenie vo vyhotoveni LED s automatickou funkciou podia
prislusnych predpisov.
Osvetlenie nastupného priestoru dveri svietidiami umiestnenymi v naddverovom priestore vnGtri
vozidia pocas otvorenych dveri (priestor prvych dveri bez svetelnej signalizdcie ukon&enia
ndstupu, iba so zvukovou signalizaciou).
Bocné obrysové svetld so Ziarovkami s nizkou spotrebou a dihou Zivotnostou (napr. LED).
Zdvojené brzdové a smerové svetld (jedna sada umiestnend v hornej &asti).

E. Vybavenie Autobusu

4.1 Priestor pre cestujucich

- Vietky popisy v Autobuse musia byf v slovenskom jazyku.
Uspeiny uchdadza& must redpektovaf pofiadavku obstaravatelskej organizdcie, e z dévodu
zachovania jednetnosti popisov, ktoré sO pouZité vo vozididch obstardavatelskej organizdcie text,
resp. vzhlad piktogramov, rozmery a ich umiestnenie stanovi obstardvatekkd organizécia.
Autobus musi maf vytvoreny priestor na bezpeént prepravu detského kodika alebo vozika pre
telesne postihnuté osoby (kocik, resp. vozik je pocas prepravy neziozeny} vratane vhodného
zariadenia zabranujiceho samovomému pohybu a operadia.
Autobus musi byt vybaveny komunikacnym a signalizaénym systémom vyuZivajicim zvukovu a
opticky signalizéciu v priestore pre cestujucich.
Vietky tlacidiad vo vyhotoveni klasickych tlacidiel, alebo dotykovych.
Ivukové znamenie v priestore vodi¢a zaznie len raz i pri viacndsobnych stladeniach. Optické
namenie bude aktivne do zastavenia a otvorenia dveri v priestore cestujicich qj v priestore
vodic¢a.
NUdzova signalizacia cestujiceho k vodicovi nesmie byf obmedzend, o do poétu stladeni, resp.
po prvom stlaceni signaliz&cia musi znief preruiovane az do zastavenia vozidla.
Hlasitost zvukovej signalizacie, musi byf primerand beznému okolitému hluku v kabine, aby ju bol
vodic¢ schopny vnimat qj pri zvysenom hluku.

- Hiasitosf nudzovej signalizacie mus! byf odlisnd, aby vodi¢ okamzite mohol reagovat.
Uspesny uchdadza& musi redpektovaf pofiadavku obstaravatelskej organizacie, 7e z dévodu
zachovania jednotnosti farebného vyhotovenia jednotiivych detailov exteriéru a interiéru
vozidiel (napriklad drzadld, pofahovd ldtku Ealunenia sedadiel, podiahova krytina...atd.) vietky
tieto parametre stanovi obstardvatelskd organizécia.

- Sedadld pre cestujicich budd v nosledujicom prevedeni: uréené pre primestskU dopravu,
polovysoké, nepolohovatelné s textiinym &alinenim s vypliou.
Po celej ditke vozidia musi byt zabezpedené bezpeéné drianie pre stojacich cestujucich.
Sedadld, medzi ktorymi nie je vodorovnd pridrind ty¢, musia byf vybavené zvislou zachytnou
tyCou.
Podlaoha vozidla v priechodnom priestore po priestor strednych dveri vratane, musi byf bez
schodov alebo bez stupriovite vyvysenych miest.
Hladka protismykova podiahovd krytina, vodotesne zvarand bez krycich 1i5t, umoziujuca mokré
gistenia podlahy vyplachovanim vodou. ZItd podiahovd krytina v priestore prahov dvier a v
priestore vedia kabiny vodi¢a. Priklopy v podiahe musia byf uzamykatelné specialnym nastrojom.
V uvzamknutej polohe musia priklopy vodotesne doliehaf a nesmU prevysovaf rovinu okolitej
podlahy vrétane zadmkov alebo rukovati,
Kladivkda na rozbitie skiel v pripade nidzového Uniku z vozidia zaistené proti odcudzeniu
Interiér vozidla je vybaveny pripravou pre zariadenie, ktoré umozrivje pripojenie sa cestujlcich
na internet cez wifi.
Interiér vozidia je vybaveny USB nabijaCkami (USB port - 5V; 2,0A max), podla moznosti
zabudovanych v boéniciach vozidla. Presny pocet uréi obstardvatelskd organizécia, podia typu
vozidla. Minimdlny pocet USB nabijaciek je 5 ks USB portov s 2 vstupmi pre nabijanie (minimdlne
50% umiestnené v bocniciach vozidia).




Osvetlenie priestoru pre cestujucich realizované energeticky Uspornymi svetelnymi zdrojmi s dihou
Zivotnostfou {napriklad Ziarivky, LED).

4.2 Pracovisko vodic¢a

kabina vodi¢a je uzatvorend s presklenymi dverami s otvorom na doplnkovy predaj cestovnych
listkov za hotovost, presklenie nesmie zasahovaf do priestoru umiestnenia palubného podcitaca
na vydaj cestovnych listkov a je uzamykatend. Musi zarucif vodiCovi bezpeény vyhlad do
pravého spétného zrkadla, eliminuje zahmlievanie vnutornej pravej Casti Celného skla pri castom
otvdarani a zatvérani 1. dveri, resp. zabezpedi jeho U¢inné odrosovanie — odhmlievanie pocas
pine obsadeného vozidla, kedy sa zrdza vydychany vihky vzduch na ¢elnom okne a v kabine
vodica pocas jazdy zabezpedi udrzanie tepelnej pohody a zdravotno - hygienickd mikroklimu vo
vziahu k cestujucim.

vyhlad vodi¢a do pravého spatného zrkadla nesmie byt preruseny sklenenou, alebo inou
prekdikou. Vodi¢ md vyhlad priamo cez ¢elné okno,

rcyé spatné zrkadlo nesmie zasahovaf do zorného pofa vodi¢a ( Umiestnené v hornej Casti
stipika).

Ndastupny priestor prednych dveri usporiadany tak, aby mal vodic:

neustdle neruseny vyhlad na pravé spatné zrkadlo

po ukonceni ndstupu a vystupu cestujucich zabezpeceny vyhlad vpravo podla vieobecne
platnych pravnych predpisov. Riesenie mda zabrdanit obmedzeniu vyhladu vodic¢a stojacimi
cestujucimi v priestore ndstupnej plochy,

Ergonomicky usporiadané oviddacie prvky na pracovisku vodica. Podsvietenie ovlddacich
prvkov a kontroliek na pristrojovych doskdch realizované svetelnymi zdrojmi s dlhou Zivotnosfou,
napr. LED.

Ivukovd signalizacia stlacenia jednotlivych tlacidiel {zastavenie na zastdvke, vystup s detskym
ko&iarom - invalidnym vozikom) v priestore pre cestujucich musi zniet v kabine vodi¢a rozdielne,
zvuky musia maf rozdielnu frekvenciu.

Svetlo nad vstupom prvych dveri pri otvorenych dverdch nesmie osifiovaf vodica.

Sedadlo vodi¢a s plynule nastavitelnou sklopnou chrbtovou opierkou, s plynule sklopnou
sedacou &asfou, posuv pozdizne nastavitelny, s hlavovou opierkou, pneumaticky odpruzeng,
vyskovo nastavitené tak, aby bola makkest pruzenia sedadla nezdvisld na vyske sedadla od
podlahy a na hmotnosti vodica, s lakfovymi opierkami, s bedrovou opierkou, elektricky
vyhrievané, s bezpecénostnym pasom.

Vietky signalizacné, kontrolné a oviddacie pristroje musia byt ozna&ené trvanlivym spdsobom,
jednoznacne Citatelné za vietkych svetelnych podmienok. Popis pristrojov a dalSie popisy v
kabine vodic¢a v slovenskom jazyku.

Vyhrievané vonkajiie spatné zrkadld nastaviteiné z miesta vodica, lahko prispdsobiteiné prejazdu
cez umyvaciu linku. Pravé vonkajiie zrkadlo musi byf osadené tak, aby videl vodi¢ celd ¢innu
plochu zrkadla qj pri otvorenych prednych dverdch. Lavé spdtné zrkadlo musi byf osadené na
stloiku karosérie. Spodnd hrana zrkadla musi byf vo vyike o&f sediaceho vodica. (Umiestnenie
zrkadiel musi spifiaf podmienky predpisu EHK46.) Vnutorné spétné zrkadlo umiestnit tak, aby
zaisfovalo vyhifad z miesta vodi¢a na vietky dvere priich otvoreni a nastupe cestujucich.
{&inné odrosovanie Eelného okna, kicré zabezpedi neruseny vyhlad vratane vyhladu do
spatnych zrkadiel. Sklo prednych dveri uréenych na vyhlad vpravo vybavené ucinnym
rozmrazovanim (napr. elektrickym vyhrievanimj.

Elektricky vyhrievané okno na lavej strane v kabine vodi¢a, pre neruseny vyhlad do favého
spatného zrkadla, poc&as dazda a ako ochrana proti zahmlievaniu.

Tienidlo nad éelnym sklom, napr. roleta, musi O¢inne zabrdnit osineniu vodi¢a v maximdinej
moznej sirke celného skla az po miesto ktoré by zabrarovalo vyhladu vodi¢a do pravého
spatného zrkadla. V pripade rolety, je] materidl nesmie maf Struktiru sietky a osinenie nesmie
nastat ani medzi roletou a favym stipikom karosérie.

Rolety proti oslneniu na lavom okne kabiny nesmie brdnit pri pohlade do lavého spdtnéno
zrkadla.

Primerany uzamykateiny odkliadaci priestor pre osobné veci a sluzobné potreby vodi¢a v
priestore  kabiny. Autorddio s neodnimatelnym prednym panelom, s USB vstupom,
s reproduktorom pre vodic¢a. Samostainé stropné osvetlenie kabiny vodica, ktoré sa nebude
zapinaf automaticky po otvoreni dveri.

24 V zasuvka v priestore vodica.

Kabina vodi¢a musi maf klimatizdciu so samostatnym oviddanim, nezdvisld na klimatizacii
priestoru pre cestujucich.




4.3 Riadiaci, informaény a vybavovaci systém

Systém musi byf pine kompatibilny so systémami pouZivanym dopravcom. Uspeiny uchddza& musi
vo svojej ponuke obsiahnut indtaldciu zariadeni a kabeldze potrebnych pre existujuci vybavovaci systém
dopravcu tak, aby bola na hardvérovej Urovni zabezpecend komunikdcia vybavovacieho systému
s perifériami {rozumie sa vonkaj§imi a vnitornymi informaénymi systémami) instalovanymi vo vozidle.
Vietky zariadenia riadiaceho informaéného a tarifného systému musia navzdjom komunikovat po sieti
ethernet (ETH). Ethernetovy kdblovy rozvod musi byf ako do priemyselného prostredia vo vyhotoveni RJ45
10G (nie RJ45 cko pre kanceldrske prostredie). Musia byt pouZité kdble, ktoré budy zodpovedaf
charakteru prevdadzky o prostrediv (ohyby kdblov, ofrasy, teplotné vykyvy) a musi byt uplatnena
zodpovedajuca technologickd a montdina disciplina.

4.3.1 Technicka $pecifikicia systému na vyéitavanie a spracovanie prevadzkovych veliéin
Prevddzkové veli¢iny sU Udaje a data ziskané zo:

a) sériovej ddatove] CANbus zbernice, ktord je umiestnend vo vozidle aje primdrne vyuzivand vo
vnutornej komunikaénej sieti senzorov a funkénych jednotiek vozidia;

b) z dodatoéne nainstalovanych cidiel.

Systém na vycitavanie a spracovanie prevddzkovych veli¢in musi vedief vycitavat vietky dostupné data
pre dany typ a vybavu vozidia a odosielaf tieto data prostrednictvom PP do centrdineho dispecerského
a riadiaceho systému SAD Prievidza a.s.

Prenos informdcii medzi CANbus zbernicou a DRS systémom

1. prenos informdcii medzi CANbus zbernicou a PP musi byt zabezpeceny pomocou:
1.1. pripojenia cez:
a) zariadenie galvanicky oddelené od CANbus zbernice; alebo
b) existujcu FMS brdanu.
1.2. prepojenie vybraného zariadenia z bodu 1.1. na PP vo vozidle

2. odosielanie vy&itanych dét z CANbus zbernice musi byf prostrednictvom PP do DRS systému cez
existujici interface

e uchdadzaé musi vyuzif horeuvedené existujlce funkcie, prepojenie danych zariadeni a napojenie na
existujuci interface sU podmienkou

$pecifikdcia funkénych poziadaviek na systém vyé&itavania a spracovania prevadzkovych veliéin:

1. Systém musi vediet vycitavat a odosielaf, ak to typ a vybava daného vozidia umoziuvju, nasledovné
Udaje a data:

c) Otécky motora (ot/min)

d) Okamizita rychlosf (km/h)

e} Plynovy peddl (% stlagenia)

f) Celkovd spotreba paliva (1)

g) Stav palivovej nddrze (% naplnenia)
h) Priemernd spotreba paliva (1/100km]}
i) Brzdovy peddl (% stlacenia)

i) Celkovy ¢as zapnutia motora (h)

k) Prejdend vzdialenost celkom (km)

I) Prejdend vzdialenost v dany derd (km)
m} Prejdend vzdialenost servis (km)

n) Teplota motora (°C}

o) Rychlost na tachometri (km/h)

p)} Dvere (otvorené/zatvorené)

g) Okamzitd spotreba paliva (I/100km)
r} Okamzity prietok paliva {I/h)

s) Vnutorné teplotné ¢idlio (°C)

t] Vonkgjie teplotné ¢idlo (°C)

u) Klimatizécia (zapnutd/vypnutd)

v) Nezdvislé kurenie {zapnuté/vypnuté)




4.3.2 Technické 3pecifikacia interiérovej LCD informaéne] tabule
Zariadenia vo vozididch PAD pre zobrazenie &isla linky, ndzvu cielovej zastavky, ndzvu ndcestnych
zastdvok a daliich informdcii pre cestujucich na zastdvkach a vo vozididch, zvyéajne oznacované ako
wvozidlovy informaény systém®.
Obstaravatel pozaduje zariadenia dodat vratane drziakov, kabeldze, montdze, pripojenia na palubny
podéitac vozidla vratane prisluiného programového vybavenia.

Pozadovane funkéné charakteristiky a technicke [vykonnostne] parametre:
priemyselné prevedenie vhodné do vozidiel (prasnost, otrasy, teplotné podmienky)
- automatické nastavenie jasu v zavislosti od okolitych svetelnych podmienok

- certifikdt pre pouiitie vo verejnej doprave
- parametre pre LCD panely - vnitorné informac&né panely

Velkost monitoru
Pomer stran

Rozlisenie

Svietivost

Backlight type
Kontrast

Pozorovaci uhol
Komunikacény interface

Automatické nastavenie jasu
Kapacita pamate

Napdjacie napdtie

Chladenie

USB slot

Rozmery zobrazovacieho pola
Rozmer panelu

MTBF (Zivotnosf)

Rozdelenie obrazovky

Dopravnd &asf

Nedopravna &asf

Imena informdcii na nedopravnej casti

Podporovany formdat multimédi

Napdjanie obrazovky

Certifikat

29"

32:9

min 1920 x 540 bodov

min 1000 mcd

LED

min. 4500:1

minimdine 178° / 178° (horizontdlny / vertikalny)
Ethernet 10/100MBit (kompatibilny s existujucim riadiacim
a odbavovacim systémom, konkréine pokladni pre
zobrazovanie dopravnych informdcii s online datami)
integrované optické ¢idlo k nastaveniu jasu v zévislosti
na okolitych podmienkach

Minimdlne 2 GB

24 Vdc +/-30%

pasivne

Integrované USB minimdlne USB 2.0

700 x 200 mm

maximdaine 810 x 271 x 65 mm

minimdlne 50 000 hodin

moinost softwerového rozdelenia obrazovky na
dopravnu a nedopravnu casf vo volitelnom pomere
Napdjanie TFT-LCD informacného panela k
elektroinstaldcii vozidla, musi byf realizované cez
chrdneny (poistka prip. isti¢) elektroinstalacny obvod,
aktivovany zapnutim klOCa v spinacej skrinke vozidia do
1. polohy, deaktivacia vypnutim kfd¢a v spinacej skrinke
do O.polohy.

Zobrazuje informacie multimédii podfa dopredu
stanovenych podmienok zobrazenia. Musi umoziovaf
zmenu tychto informdcii aj prostrednictvom riadiaceho
softweru a prehrania prostrednictvom wifi routeru.
Obrazovka musi obsahovaf wifi router, ktory umoziivje
zmenu multimédii s dodanim softwaru, ktory umozniuje
t0to vymenu.,

Obrdazky: Bmp, gif, jpe, jpeg. ipe. png. fif, tiff,

Videa: avi, mpwg, mpg, wmv, asf,

Kodeky: mpeg-1, mpeg-2, mpeg-4 ASP (Xvid, DivX,
Generic), Mpeg-4 AVC, WMV & VC-1

pripojenie obrazovky na elektroinitaldciv musi byt cez
chrdneny obvod priamo z elektrorozvodne Autobusu a
to na prud, ktory sa odpoji pri vypnuti kiu¢ika do nulovej
polohy

Cglkové vyhotovenie TFT-LCD informaéného panelu musi
spliiaf prislusné smernice a normy pre poutitie vo
vozidlach verejnej hromadnej dopravy, pre




elektromagnetickU kompatibilitu, pre poziarnu
bezpecnosf, pre mechanickd odolnost a tiez certifikaciu
podla normy EMC EN 50155, EN50121.

Umiestnenie Umiestnenie musi byt za krytom predného informac&ného
LED panelu v prednej Casti vozidia, priblizne v strede Sirky
vozidla

Zapojenie TFT-LCD obrazovka musi byt dodand aj s kompletnou

montdzou a zapojenim tak na elektricky siet ako aj na
sucasny informaény a odbavovaci systém vozidla a pine
funkéne odovzdand v kazdom vozidle. Dodavka musi
obsahovaf vietky komponenty, ktoré su potrebné pre
zapojenie do sucasného informacéného a
odbavovacieho systému vo vozidldch, t.j. napr. EM Rdi -
S4 dosku a podobné.

Pozadované parametre pre HW zariadenia do vozidia

- napdjanie z palubnej siete vozidia 24V

- pracovné napdtie 10..36 V

- rozsah pracovnych teplot -200C ..+ 600C

- relativna vinkost vzduchu 5% ... 85% bez kondenzacie
- stupen ochrany IP 43

43.3 Technickd Specifikacia interiérovych LED informaénych panelov

V Autobuse budU pouZité dva LED informa&né panely umiestnené vpredu za &elnym skolom a na
pravom boku Autobusu vo vrchnej Casti bo¢ného okna za prvymi dverami. Na paneloch sa budu
zobrazovaf informdcie o zastavkach, vo vrchnej Casti konednd zastdvka statickym textom a v spodnej
Casti nasledujuce zastdvky daného spoja dynamickym fextom.

Poiadované parameire LED informaénych panelov:

Technologia: SMD LED

Farba LED AMBER (vinova dlzka 590-592 nm)
Svietivosf LED min. 1000 mcd/1 LED

Pozorovaci uhol 120°/ 120° {horizontdine / vertikdine)
Zivotnosf LED min. 100 000 hodin

Latienenie proti sinku:  ¢elné priecelie z hlinikkového plechu alebo profilu so zatienenim kazdej pozicie
SMD LED proti sinku za U¢elom zvysenia Citatelnosti  a kontrastu na priamom
slne¢nom svite (z dévodu poZiadavky na nehorlavost/bezpecnost nesmie byt
pre zatienenie SMD LED pouiZity plastovy materidl)

Aplikované optické Cidlo pre automatické nastavenie jasu v z&vislosti na okolitom osvetleni.

Nosny rdm panelu z ocele z dévodu odolnosti profi vibraciam

Zadny kryt panelu z hliniku pre odlah&enie panelu {znizenie hmotnosti)

Informacénd matica predného panelu 19 x 1640 {riadky x stfpce)

Informaéni matice boé&ného panelu 19 x 120 {riadky x stlpce)

Zariadenie musi byf certifikované pre prevdadzku vo vozidideh verejnej dopravy podfa:

- 72/245/EEC poslednd modifikacia 2009/19/EC (homologizaéné . e8 0045).
- Predpisu EHK ¢. 10 (dodatok ECE 010.05)

F. Iné poZiadavky
5.1 Leké&rnika
Obsah lekdrnicky musi vyhovovat predpisom platnym pre vozidld hromadnej dopravy v Slovenskej
republike v ¢ase schvalovania spdsobilosti Autobusov na prevddzku na pozemnych komunikacidch
v Slovenskej republike. Vonkaj§ie rozmery obalu lekdrnicky maximalne 250x200x120mm - 2 kusy.
Lekdrnicky umiestnif v kabine vodica.

5.2 Hasiaci pristroj
Hmotnosf a druh napline podia prislusnych pravnych predpisov,
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5.9

Zakladaci klin
Vystrainy frojuholnik - umiestnif v kabine vodica.
Isti¢e — ochrana elekirickych obvodov je zabezpecend pomocou isticov, nie poistiek.

Dokumentdcia k vozidiu

Uplné technickd dokumentdcia k vozidlu v slovenskom alebo ¢eskom jazyku preferovand v
elektronickej podobe (volne dostupnd k 3ireniu bez obmedzeni v rdmci internej pocitaCovej siete),
katalég ndhradnych dielov, resp. bezplatny pristup k elektronickému kataldégu. Vietka technickd
dokumentdcia musi byf dodand a aktualizovand bezplatne, s doddvkou prvého vorzidia.

Névod k obsluhe a Udribe v slovenskom alebo ¢eskom jazyku v papierovej forme dodany ku
kazdému Autobusu pri jeho doddvke, navyse 5 papierovych kusov a jeden v elekironickej forme na
volne kopirovatelnom nosici k celej doddvke

Diagnostika

Sucastou dodavky je qj diagnostika vozidiel vratane 1 notebooku a licencii, odpori&ané kompletné
diagnostické vybavenie vratane softvéru potrebného pre diagnostiku aj sjeho bezplatnou
aktualizéciou po dobu garantovanej Zivotnosti Autobusov minimdline 10 rokov, dodané
obstard@vatelovi najneskdr s doddvkou prvého Autobusu.

Udriba vozidla

garanéné prehliadky vietkych agregatov a celého vozidla v rémci zéruky bude umoznené realizovat
obstaravatelskej organizacii vo viastnej rézii, v opacnom pripade budy bezplatné.

obstardvatelskd organizdcia si vyhradzuje prévo na penalizdciu za nedodanie ndhradnych dielov
nad 5 pracovnych dni.
zaskolenie zamestnancov obstardvatela bude prebiehat v mieste a priestoroch obstardvatela a to
najneskér v prvy tyzdern dodania vozidiel.
o dobu odstavenia vozidla (poéet dni) z dévodu poruchy, sa predizuje zadruénd doba.
vietky opravy vozidiel po€as zdruénej doby budy vykondvané  vyhradne v priestoroch
obstaravatela, ak sa obstardvatel a Ospesny uchddzac nedohodnu inak.

Obstardvatelskd organizdcia z hladiska opisu predmetu z&kazky uvddza technické poZiadavky,
ktoré sa neodvoldvaju na konkrétneho vyrobcu, vyrobny postup, znacku, patent, typ, krajinu, oblast
alebo miesto pévodu alebo vyroby. V pripade, Ze by uchddzaé mal pocit. Ze tymio opisom by
dochadzalo k znevyhodneniu alebo k vyli&eniu uritych zdujemcov alebo vyrobkov, alebo Ze tento
predmet zdkazky nie je opisany dostatocne presne a zrozumitelne, tak vo svojej ponuke mdze
uchddzaé pouiif technické rie3enie ekvivalentng, ktoré splfia kvalitativne poZiadavky na rovnakej a
vysiej Urovni, ako je uvedené v sufainych podkladoch, tuto skutoénost viak musi preukdzaf
uchddzad




Specifikacia predmetu zdkazky - osobitnd éast’

A. Charakteristika Autobusu dfiky v rozmedzi od 8,9 do 10,9 metrov
Dvojndpravovy nizkopodlazny Autobus s dieselovym pohonom, uréeny pre primestsk( prevadzku.

Autobusy musia byt zhodné, pouzité komponenty a agregdty identické, pouZiteiné bez prispdsobovania
a nastavovania, medzi vozidlami lubovolne zamenitené.

B. Zakladné technické parameire Autobusu
6.1 Najvaésie pripustné rozmery a hmotnosti vozidla podia Narladenia viddy SR &. 349/2009 Z. z.

6.2 Poiadovana ditka vozidla
- pripustnd dlzka v rozmedzi od min. 8,9 do max. 10,9 metrov

6.3 Poiadovand obsaditelnost vozidla

- minimalna celkovd obsaditelnosf 60 cestujucich
z foho minimdine sediaci 26 cestujucich
6.4  Motor

vykon min. 180 kW EURQO VI

6.5 Usporiadanie nastupnych dveri
Dvere pre cestujucich umiestnené na pravej strane vozidla. Pocet ndstupnych pridov prednych
dveri Sirky 800 mm v pocte jeden, pocet ndstupnych prudov strednych dveri Sirky 600 mm
usporiadanych v pocte dva v dvojkridlovych dverdch Sirky najmenej 1200 mm.

6.6 Nizkopodlaznost

Definicia nizkej podlahy:
»Nizkopodlazné vozidlo" je vozidlo, v ktorom minimdine 35 % plochy pre stojacich cestujicich [alebo jeho
prednej &asti) tvori samostatnd plocha bez schodikov, ktord ma pristup minimdine k jednym
prevadzkovym dveram.

6.7 Energetické a environmentaline vplyvy vozidla
Autobusy musia v termine dodania splfiaf normu na emisie stanoveny smernicou ES platny v ¢ase
doddvky Autobusu.

C. Technické podmienky dodania

§ 1 Vieobecné ustanovenia
1) Kompletnd dokumentdcia musi byf vyhotovend v slovenskom jazyku.
§ 2 Organizacia dodania predmetu zmluvy

Uchddzag i obstardvatel uréia pri uzatvoreni zmluvy za svoju zmluvnd stranu jedného technického
a pripadne jedného obchodného veduceho projektu. Tieto osoby budy oprdvnené viesf porady vo
veciach realizcie projektu. Tieto osoby rovnako uréia podrobnosti pre priebeh odovzdania Autobusov
obstardvatelovi vzdjomnou dohodou.

§ 3 Rozsah a podmienky dodavok

1) Skusobné zariadenia vratane diagnostickych pristrojov a softwaru, ktoré s nevyhnuiné pre Udribu
Autobusov a jej jednotlivych komponentov musia byf dodané obstardvatelovi najneskdr s dodanim
prvého Autobusu.

2) Dokumentdcia pre Autobus musi byt zhotovend v sUlade s § 8.

3) Uchddzad je povinny dodaf vietky doklady o schvdleni Autobusu v prevddzke na pozemnych
komunikacidch najneskdr s dodanim prvého Autobusu.




4) Uchadzaé je povinny dodaf obstardvatelovi vietok software, ktory sa pouZiva v Autobuse a udelit
obstardvatelovi licenciu na pouiivanie tohto softwaru pocas technicke] zivotnosti Autobusu.

§ 4 Casovy plan

Obstaravatel pozaduje, aby prvé vozidlo vratone potvrdenia o schvdleni vozidla v prevadzke na
pozemnych komunikdacidch bolo dodané v lehote stanovenej uchadzaéom vo svojej ponuke k prvej
jednotiivej kUpne] zmluve, najneskdr viak v lehote uréenej Obstardvatelom uvedenej v prvej kipnej
zmluve. Predmet zdkazky musi byt dodany do dvandstich (12) mesiacov od nadobudnutia U€innosti
rdmcovej dohody.

Sled doddavok by mal byt realizovany postupne. Casovy pldn odovzdania predmetu zdkazky na zaklade
kazdej kUpnej zmiuvy navrhne uchdadzad pri uzatvdrani zmluvy. Lehotu dodania predmetu zakazky kazdej
kupnej zmluvy uréi obstaravatel. Casovy pldn by mal obsahovaf najma:

- laciatok vyroby a jej priebeh;

- Prevoz Autobusu;

- Laciatok zdruénej doby a pod.

Casovy plan bude neoddelitelnou su¢asfou kazde] jednoftiivej kipnej zmluvy apre uchddzaca je
zavazny.

§ 5 Kontrola vyroby

1) Obstaravatel ma prévo, po dohode s uchddzagom, v primeranom rozsahu kontrolovaf viastnym
persondlom prace u uchadzaca, u jeho subdoddvatelov i na mieste montaze. Kontroly prevadzané
obstardvatelom maju slozit k tomu, aby
- mohol posudif kvalitu vyroby a
- &o moino najskér zistil odchylky od poZadovaného tovaru (vyrobku).

2) Kontrola vyroby obstardvatelom nezbavuje zodpovednosti za vyhotovenie Autobusu uchddzaca.

§ 6 Dodatoéné opravy

1) Dodato&né opravy a odstranenie vad na Autobuse, ktoré sa objavia pocas zaruénej doby, odstrani
uchdadzaé bezodkladne, najneskdr viak do tridsiatich {30) kalenddarmych dni po doruéeni spravy o
vaddch tovaru uchddzacovi.

2) Pri vzniku vady, ktord nie je moiné odstranit v podmienkach prevddzkovatela vozidla
(poruchy/nastavenia automatickych prevodoviek, motorov, elektronickych systémov, néprav o
pod.) je uchdadzaé povinny zabezpedit diagnostiku a nasledné odstranenie vady v priestoroch
obstaravatela najneskdr do 5 pracovnych dni od nahldsenia uchddzacovi obstardvatelom a to v
pripade, Zze porucha nebola spdsobend zanedbanim Udrzby alebo nespravnym pouzivanim vozidia
prevadzkovatelom. Predlzenie terminu a odstrdnenie vady mimo aredlov prevddzkovatela je moiné
len po pisomnej dohode medz prevadzkovatelom a uchddzac¢om/vyrobcom vozidla s relevantnym
odévodnenim. Ak bude preukdzany vyjazd/zdsah autorizovaného servisu, alebo servisu
subdoddvatela vyrobcu vozidla v rdmci zaruénej doby, budu vietky ndklady spojené s odstranenim
poruchy v réZii uchddzaca.

§ 7 Skolenia

1) Uchdadzag, pripadne jeho subdoddavatelia zaskolia vybrany persondl obstaravatela, aby bol tento
schopny obsluhovaf Autobus a vykondvat Udrzbu vozidla.

2) Doba trvania, druh a rozsah skolenia sa musi dohodnuf s obstaravatelom.

3) Skolenia sa uskuto&nia u obstardvatela, pricom sa musia uskutoénif najneskér bezprostredne po
dodani prvého Autobusu. Skolenia persondlu sa uskuto&nia u obstardvatela.

§ 8 Iné podmienky dodania

S prvou doddvkou Autobusu uchddzac dodd obstardvatelovi:
- diagnostické zariadenia potrebné pre servis (Udribu a opravy) dodanych Autobusov;
- zoznam vietkych potrebnych Skoleni pre zamestnancov servisu {Udrzba a opravy) a vodicov,
nevyhnutnych pre spravnu obsluhu a Udrzbu.
- Technick(d dokumentdciu v rozsahu:
o Navod na obsluhu;
o Nd&vod na udribu.




Ndvody na obsluhu, Udribu a opravy musia obsahoval @] vyhodnotenie bezpe&nostnych rizik o
opatrenia, prevenciu a odpori&ané ochranné pracovné pomacky.

Vzorové technologické postupy a normy spotreby ¢asu;

Odportcany Udrzbovy cyklus (interval Cas - kilometre) vzhladom na bezpeénl prevadzku a
minimd&ine prevddzkové ndklady;

Kataldg ndhradnych dielov vietkych komponentov Autobusu v elekironickej podobe s
moznosfou zobrazovania dielov a montdinych skupin na monitore PC, platnd aktualizécia
katalégu na 10 rokov vratane 4 licencii na pristup k online katalégu. Katalég ndhradnych dielov
vietkych komponentov daného Autobusu v elekironickej podobe bude dodany najneskdr pri
dodani prvého Autobusu.

S kazdym Autobusom uchddzaé¢ dodd obstardvatelovi OsvedCenie o evidencii vozidla &asf |l.
motorového vozidia.

V Senci, 27. 04. 2021

Bus Sales Representative




SAD Prievidza a.s.
Ing. Michal Danko
Ciglianska cesta 1
971 36 Prievidza

Véazeny pane Danko,

divodem k nepfedloZeni vykazu ziskd a ztrat za rok 2020 byl dosud probihajici finanéni
audit v nasi spolec¢nosti. Vzhledem k nutné souc¢innosti nasi auditorské spoleénosti, ktera by
meéla vysledky auditu schvalit nejpozdéji do 7. kvétna 2021, bohuzel nebudeme schopni
dodrzet aktualni termin pro dodani chybéjicich dokumentu.

Dovoluji si Vas timto pozadat o prodlouzeni Ihity pro pfedloZeni pozadovanych dokument(
min. do 7. kvétna 2021.

Dékuiji

S pratelskym pozdravem

Bus Sales Representative
Scania Slovakia s.r.o.

Scania Slovakia s.r.o 160: 35826649

Dialni¢na cesta 4570/2A, ICO DPH: SK2020261144
903 01 Senec DIC: 2020261144
www.scania.sk OR OS Bratislava |. Oddiel Sro.

Tel: +4212 482 083 1 vlozka & 25566/B



Sprava

Obstaravatel:
Nazov predmetu:
Cislo spisu VO:

Informacie:

Datum a ¢as doruéenia:
od:

Komu:

Typ:

Predmet:

Sprava:

JOSEPHINE

SAD Prievidza a.s.
Ekologické autobusy v primestskej doprave
01/2021

27.04.2021 15:03:19

SAD Prievidza a.s.

Scania Slovakia s.r.o. (ICO: 35826649, SK)

Ziadost o vysvetlenie predloZzenych dokladov

RE: RE: Ziadost o vysvetlenie alebo doplnenie predlozenych dokladov
Dobry den,

dakujeme za zaslanie dokumentov.

V savislosti s G¢tovnou zévierkou za rok 2020 bude postacovat
vyjadrenie uchadzada, Ze za tri (3) ukoncené predchadzajlce
hospodarske roky bezprostredne predchadzajice vyhldseniu verejného
obstardvania méa obstaravatel povazovat roky 2017, 2018 a 2019. V
takomto pripade ndm G¢tovnu zavierku za rok 2020 nemusite posielat.

Zaroven Vés chceme upozornit, Ze v zmysle bodu 20.6.2. pism. b)
kapitoly A sutaznych podkladov je uchadza¢ povinny predlozit ¢estné
vyhladsenie o dosiahnutom obrate v oblasti, ktorej sa predmet zdkazky
tyka, za posledné tri (3) hospodarske roky (2017, 2018 a 2019), za ktoré
st dostupné v zavislosti od vzniku alebo zadatia prevadzkovania
¢innosti, podpisané osobou opravnenou konat v mene uchéadzaca, ktoré
uchadzac zatial nepredlozil.

Poradie uchadzacdov je zatial nezmenené. Obstaravatel vSak musi v
stlade s § 40 ods. 4 zdkona o verejnom obstaravani pisomne poziadat
uchddzacda alebo zdujemcu o vysvetlenie alebo doplinenie prediozenych
dokladov, ak z predloZzenych dokladov nemozno posudit ich platnost
alebo splnenie podmienky ucasti.

S pozdravom,

ADVOKATI s.r.0.
splnomocneny zastupca SAD Prievidza a.s.
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SOR Libchavy spol. s r.o.

Dolni Libchavy 48
561 14 Libchavy
Ceska republika

V Prievidzi, diia 26. 04. 2021

Ziadost o vysvetlenie alebo doplnenie predioZenych dokladov

SpoloGnost SAD Prievidza a.s.. so sidiom: Ciglianska cesta 1, 971 36 Prievidza, ICO: 36 324 043,
registracia: Obchodny register Okresného stdu Trenéin, odd.: Sa, viozka &. 10294/R (dalej v prisluinom
gramatickom tvare len ako: ,Obstardvatel*) vyhldsila verejné obstardvanie:

Predmet zakazky:

Typ zakazky:

Ekologické autobusy v primestskej doprave

Nadlimitnd zékazka na dodanie tovaru

Rozdelenie zakazky na casti: Nie

Druh postupu: Verejnd sufaz

Oznaéenie v Uradnom vestniku EU: 2021/S 005-004494

Oznacenie vo Vestniku VO vedeného UVO: . Vestnik &. 5/2021 zo dia 11. 01. 2021, NoDoc EXT 2021-
043858

(dalej v prislusnom gramatickom tvare len ako: ,Verejné obstardvanie").

Predmetom Verejného obstaravania je 5 ks ekologickych autobusov (dalej v prislusnom
gramatickom tvare len ako: ,Zakazka").

Spolo&nost SOR Libchavy spol. s r.0., so sidlom: Dolni Libchavy 48, 561 16 Libchavy, ICO: 15 030
865, registracia: Obchodny register Krajského sudu v Hradci Krdlové, oddiel: C, viozka &.: 1194 (dalej v
prisluinom gramatickom tvare len ako: ,Uchddzaé") predloZila ponuku na Zdkazku, dorucenu
Obstaravatelovi elektronicky prostrednictvom systému JOSEPHINE dia 25. 02. 2021 o 14:07:26 (dalej v
prislusnom gramatickom tvare len ako: ,Ponuka“).

Po preskUmani a kontrole Ponuky v sUlade so sutainymi podkladmi a oznédmenim o vyhldseni
verejného obstardvania Komisia zistila, ze Ponuka Uchddzaéa vykazuje nasledovné nezrovnalosti.

1. Vo vyplnenej prilohe &. 2 Ponuky — NGvrh na plnenie kritérii uviedol Uchddzaé sumu 848.000.-
v mene K&, pri¢om z bodu 1.4. pism. b} kapitoly D SUtaznych pokladov vyplyva, ze navrhovan(
celkovu zmiuvnu cenu je poirebné uviesf v mene EUR (euro).

2. Uchddzaé na U&ely preukdzania spinenia podmienok finanéného a ekonomického postavenia
uvedenych v bode 20.3. pism. d} kapitoly A sufaznych podkladov predioZil v sUlade s bodom
20.6.2. kapitoly A sUfainych podkladov dokument - Rozvahu (Bilanciu) a Vykaz ziskov a strdt za
roky 2017, 2018 @ 2019. V zmysle bodu 20.6.2. kapitoly A sifainych podkladov je Uchadzac
povinny predloZif prehlad o dosiahnutom obrate v oblasti, ktorej sa predmet zakazky tyka, za
posledné tri (3} hospoddrske roky, za kitoré sU dostupné v zdvislosti od vzniku alebo zalatia
prevadzkovania &innosti. Obdobim troch (3) predchddzajicich hospoddrskych rokov sa
rozumeju tri ukon&ené hospoddrske roky bezprostredne predchddzajice vyhldseniu verejného
obstardvania.

SAD Prievidia a.s,
» Ciglianska cesta 1, 977 34 Prievidia, Slovak Repubi

o Tel- 477 46 SADETST » Fay. =427 46 5427

* E-mail: sadpoiifisadpd skoe walh: www Sl 5K @ s fravany v abohnagno




Na zdklade uvedeného komisia Ziada o vysvellenie predloienych dokladov alebo predloienie
dokladov:

AD) 1. vyplnenej prilohy ¢. 2 Ponuky — Navrh na plnenie kritérii, v ktore] Uchddzad uviedol sumu
848.000.- v mene K&, ato, & uvedené moino povazovaf za chybu v pisani, a preto md
Obstardvatel za sprdvne povazovat sumu uvedeny v mene EUR (euro),

AD) 2. Rozvahy (Bilancie) a Vykazu ziskov za rok 2020, alternativne vyjadrenie Uchdadzada, Ze za
fri (3) ukon&ené predchddzajice hospoddrske roky bezprostredne predchddzajice vyhldseniu
verejného obstardvania ma Obstardvatel povazovaf roky 2017, 2018 a 2019 - akym spdsobom

ezpecené splnenie podmienck finanéného a Qonnm&kﬂgmmm
bode 20.3. pism. d) kapitoly A sifainych podkladov, kioré ma v silade s bodom 20.6.2.

kapitoly A sGfainych podkladov uchadzac Q[gy kazat Ere!g[ugom o doslahnutom obrale za fri
uko neé chadzajuce hospodar z a v iu

verejného obstardvania.

Komisia tymto Uchddzaéa vyzyva v zmysle ust. § 40 ods. (4) Zdkona o VO na vysvetienie alebo
doplnenie predloienych dokladov k Zdkazke podla vysiie uvedenych poiiadaviek.

Vzmysle ust. § 40 ods. (4) pism. a} Zdkona o VO uréila Komisia lehotu na vysvetlenie alebo

doplnenie predloZenych dokladov do dvoch (2) pracovnych dni odo diia dorucenia tejto Ziadosti
o vysvellenie.

S pozdravom,

SAD Prievidza a.s.
Ing. Michal Danko
predseda komisie

Strana 2z2




SOR Libchavy spel. s r.o., Delni Litchavy 48, 581 16 Libchavy
Tel.: «420 465 519 411, Faz: +420 465 518 471, 1C0: 15030885, 0l EU: C215630865, m
1opsin v ohehadnirm rjsthiky vedeném u rejstifkového toudu v Hradei Kidlavd,

oddit T, viofus 1194, siclo Delnl Libchevy 48, 561 16 Likchavy

SorEisoncs, www.sorel

SAD Prievidza a.s.

Ciglianska cesta 1

971 36 Prievidza

Slovenska republika
Vis list/ze dne Nase ¢islo Vytizuje/linka Libchavy
26.04.2021 65/2021 Ing. Orendi¢, PhD./+421903453800 27.04.2021

Vec: Vysvetlenie predloZenych dokladov v ponuke

Uchadzag, spoloénost’” SOR Libchavy spol. s r.0. so sidlom Dolni Libchavy 48, 561 16
Libchavy predlozila dfia 25.02.2021 prostrednictvom systému Josephine ponuku na predmet
zikazky: ,,Ekologické autobusy v primestskej doprave* vyhlisenej vo Vestniku ¢. 5/2021 zo
dria 11.01.2021 pod zn. ¢islo 690 — MTS.

V suvislosti so Ziadost'ou o vysvetlenie alebo doplnenie predlozenych dokladov zo dna
26.04.2021 Vam dopliiujeme nasledujuce:

Otazka &. 1

1) Vo vypinenej prilohe &. 2 Ponuky — Névrh na plnenie kritérii uviedol Uchadzaé sumu 848.000,- v mene
K&, pricom z bodu 1.4. pism. b) kapitoly D SUtaznych pokladov vyplyva, Zze navrhovany celkovi zmluvnu
cenu je potrebné uviest v mene EUR (euro).

Ad) 1Vypinenej prilohy €. 2 Ponuky — Navrh na plinenie kritérii, v ktorej Uchddzac uviedol sumu 848.000,- v
mene K&, a to, &i uvedené mozno povazovaf za chybu v pisani, a preto m& Obstardvatel za spravne
povazovaf sumu uvedeny v mene EUR (euro),

Ano, jedna sa o administrativnu chybu v pisani, ktord uchadza¢ uviedol neumyselne.
Spravne ma byt’ uvedené 848.000,- (EUR), tak ako bolo uvedené aj v systéme Josephine
»Cena celkom bez DPH (EUR) 848.000,- EUR (euro)“.

Lena

celkem bez  Jednotkovd cena bex DPH % DPH Jednotkovd cena bez DPH -
(4] Polodka Mnoistvl  Jednotks DOPFH(EUR) {EUR) Nymdnds DRt Kriterium hodeocen {EUR)
L8R8 At L : 338 OO3 00 |
Culkmony bas DPH Celkem
Wedpoklacana hognota ber DO 1 180 20000 EUR BAS 000 O[S B4R 00000 EUR

Otazka ¢. 2

2) Uchddza& na (&ely preukdzania splnenia podmienok finanéného a ekonomického postavenia
uvedenych v bode 20.3. pism. d} kapitoly A sUtaznych podkiadov predioZil v silade s bodom 20.6.2.
kapitoly A sufainych podkladov dokument - Rozvahu (Bilanciu) a Vykaz ziskov a strdt za roky 2017, 2018 a
2019. V zmysle bodu 20.6.2. kapitoly A sUfaznych podkladov je Uchdadzaé povinny prediozif prehlad o




SOR tibchavy spol. 5 r.o., Delni Likchavy 48, 561 16 Libchavy
Tel: «420 465 519 411, Fax: 420 465 518 471, 180: 15030885, DIL EY: C215030865.
2aps4n v abichadnim rapsthiky vederdm u rejstifkovéhe soudu v Hradei Krdtavd,

cddll [, violks 1154 gl Doled Libchawy &8 5E1 18 Libebary
sor@sorcz, www.sorer

dosiahnutom obrate v oblasti, ktorej sa predmet zdkazky tyka, za posledné tri (3) hospoddrske roky, za
ktoré su dostupné v zdvislosti od vzniku alebo zac¢atia prevadzkovania &innosti. Obdobim troch (3)
predchadzajicich hospoddrskych rokov sa rozumeju tri ukonCené hospoddrske roky bezprostredne
predchadzajice vyhldseniu verejného obstardvania.

AD) 2. Rozvahy (Bilancie) a Vykazu ziskov za rok 2020, alternativne vyjadrenie Uchddzala, ze za tri (3)
ukonéené predchddzajice hospoddrske roky bezprostredne predchddzojice vyhldseniu verejného
obstardvania md Obstardvatel povazovaf roky 2017, 2018 a 2019 - akym spdésobom je zabezpe&ené
spinenie podmienok finanéného a ekonomického postavenia uvedenych v bode 20.3. pism. d) kapitoly
A sufainych podkladov, kioré ma v silade s bodom 20.6.2. kapitoly A sitainych podkladov uchddzaé
prevkazat prehfadom o dosiahnutom obrate za fri (3) ukonéené predchddzajice hospoddrske roky
bezprostredne predchdadzalice vyhldseniu vereiného obstardvania.

Nakol’ko ku diiu predkladania pomik nebol hospodarsky rok 2020 ukonceny, predloZili
sme v stlade s bodom 20.3. pism. d) kapitoly A a bodom 20.6.2. kapitoly A stit’aznych
podkladov posledné tri ukoncené hospodarske roky, tzn. Rozvahu (bilanciu) a Vykaz
ziskov a strat za roky 2017, 2018 a 2019.

Zakonna povinnost’ dafiového subjektu (uchadzaca) mat’ ukonéeny hospodarsky rok 2020
je k terminu 31.3. nasledujiceho roku (2021), resp. k terminu 30.6. nasledujiiceho roku
(2021).

Uchadzac tak s ohPadom na termin podania ponuky a lehotu na predkladanie ponik, t.j.
26.02.2021 o 14.00 hod nemusel a ani nemal hospodarsky rok 2020 ukonéeny.

Podmienku finanéného a ekonomického postavenia sme teda preukazali
e Rozvahou (bilanciou) a Vykazom ziskov a strat za roky 2017, 2018 a 2019 a

e Cestnym vyhlasenim uchadzata o dosiahnutom obrate v oblasti, ktorej sa predmet
zékazky tyka zo diia 25.02.2021

S Uctou

obchodny riaditel
SOR Libchavy spol. s r. o.
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Vyuzitie kapacit inej osoby - posudenie splnenia
podmienok UCasti

Pisomnd zmluva

Neuplatfiuje sa z ddvodu nevyuzitia kapacit inej osoby

Uchddzac¢ alebo zdujemca mbze na preukdzanie finanéného a ekonomického postavenia vyuzit finanéné zdroje inej osoby, bez ohladu na ich pravny
vztah. V takomto pripade musi uchdadzac alebo zdujemca verejnému obstardvatelovi alebo obstardvatelovi preukdzaf, Zze pri plneni zmluvy alebo
koncesnej zmluvy bude skuto&ne pouizivat zdroje osoby, ktorej postavenie vyuZiva na preukdzanie finanéného a ekonomického postavenia. Skutocnost
podia druhej vety preukazuje zduijemca alebo uchddzac pisomnou zmluvou uzavretou s osobou, ktore] zdrojmi mieni preukdzaf svoje financné a
ekonomické postavenie. Z pisomnej zmluvy musi vyplyvat zavézok osoby, Ze poskytne plnenie pocas celého trvania zmluvného vzfahu. Osoba, ktorej
zdroje maju byf pouzité na preukdzanie finanéného a ekonomického postavenia, musi preukdzat spinenie podmienok Ucasti tykajice sa osobného
postavenia okrem § 32 ods. 1 pism. e} Zdkona o VO a nesmu u nej existovat dévody na vylucenie podia § 40 ods. 6 pism. a) a7 h} a ods. 7 Zdkona o VO.

Sutainé podkiady, Kapitola A, bod 20.7.
Podmienky Ucasti - II: technickd a odbornd spdsobilost:

Podmienky Ucasti — technickd a odbornd
sposobilost:

Prevkazuje

COREX, s.r.o.

a)

Zoznam doddavok tovaru rovnakého alebo
podobného charakteru ako je predmet
zakazky, dodanych za predchddzajice ftri
roky od vyhldsenia verejného obstardvania
obstardvatelom. Zoznam doddvok musi
obsahovat minimdine tieto udaje:

a) Obchodné meno asidlo odberatela a
preddavajiceho,

b) lehota dodania,

¢} mnozstvo dodaného tovaru alebo druh,
pripadne sortiment dodaného tovaru,

d) celkovu zmiuvnl cenu, ktorou sa rozumie
celkovd zmluvnd cena za dodanie tovaru
v EUR uvedend v struktire: cena bez DPH,
DPH acena sDPH pre jednoznacné
posudenie splnenia pozadovanej
minimdinej Urovne,

e) kontaktny osobu odberatela, u ktorej si
moino overif Udagje uvedené v zozname,
vrdtane kontaktnych Udgjov,

f) mena pre cenu: EUR.

Minimdina poZadovana Uroveii §tandardov:
min. 1 doddvka tovaru spredmetom
doddavky rovnakého alebo podobného
charakteru  ako je predmet zdkazky

Zoznam doddavok

Pocet: 1 doddavka

Zoznam dodavok zo dna 24. 02. 2021, podpisany oboma
konatelmi uchddzaca, sdvomi doddvkami splhajucimi
podmienky stanovené obstardvatelom

Pocet: 2 doddvky

Ano, sphnil




vyjadrenie od kaZde] znich avo vyssie
uvedenom rozsahu. Uchddzaé predloZi
Cestné vyhldsenie podpisané osobou
opravnenou konaf v mene uchddzaca, ze
nemd bankové Ucty vinych bankdach ako
tych, za ktoré predlozil vyjadrenie banky.

b)

Prehlad o dosiahnutom obrate za posledné
tri hospoddrske roky, za ktoré sU dostupné
v zdvistosti  od vzniku alebo za&atia
prevddzkovania c&innosti. Obdobim troch
predchd&dzajicich hospoddrskych rokov sa
rozumeju tri ukoncené hospoddrske roky
bezprostredne predchddzajuce vyhldseniu
verejného obstardvania. Vyhl&senim
verejného obstardvania sa rozumie den
uverejnenia ozndmenia o vyhldseni
verejného obstardvania v eurdépskom
vestniku.

Minimadlna poZadovand Grovei standardov:
Obrat minimdlne vo vyske 3.200.000,- EUR

a) Vykaz ziskov astrdt alebo vykaz
o prijmoch a vydavkoch za posledné tri
hospoddrske roky, za ktoré sU dostupné
v zavislosti od vzniku alebo zacatia
prevdadzkovania ¢innosti

Alternativne: informdcia, ze dokument
bol zverejneny vregistri Gctovnych
zAvierok, ktorého sprdvcom  je
Ministerstvo financii Slovenskej republiky,
resp. inom obdobnom registri

b) cestné vyhldsenie uchddzaca
podpisané osobou opravnenou konaf
vmene uchddzaca o dosiahnutom
obrate za posledné tri hospoddrske
roky, za ktoré sU dostupné v zdvislosti od
vzniku alebo zacatia prevadzkovania
Cinnosti

a) Informdcia o zverejneni  UCtovnych  zdvierok v registri
U&tovnych zdvierok je uvedend vo vyhldseni uchddzaca zo dha
24, 02. 2021, podpisanom oboma konatelmi uchddzaca
a v informdcii o vykaze ziskov a strdt zo dina 24. 02. 2021. Komisia
zregistra UCtovnych zdvierok vedenom Ministerstvom financii SR
http://www registeruz.sk/cruz-
zistila obrat
uchddzaca za posledné tri hospoddrske roky zo strany 10, riadku
&. 02 ,vynosy zhospoddrskej ¢innosti spolu sucet” pristusnych
Uctovnych zévierok nasledovne:

2020: obrat 27.731.197,- EUR

2019: obrat 28.898.281 - EUR

2018: obrat 48.355.310,- EUR

2017: obrat 40.415.315,- EUR

Uchddzaé md ku diu vyhodnocovania podmienok Ucasti
zverejnend aj U&tovny zdvierku za rok 2020. Pozadovany
dosiahnuty obrat v oblasti, ktorej sa predmet zdkazky tyka, za
posledné tri {3) hospoddrske rok presahuje pozadovany obrat -
minimdlne vo vyske 3.200.000,- EUR, preto obstarGvatel povazuje
uvedeny podmienku za splneny.

Ano, spinil

b) Vyhldsenie uchddzac¢a zo dna 24. 02. 2021, podpisanom
oboma konatelmi uchdadzaca

- Uchddzac neuviedol v Eestnom vyhidseni Ziadnu sumu, aviak
potvrdil, 7e spifa predmetny podmienku UO&asti. Splnenie
podmienky UCasti nepriamo vyplyva qj z u¢tovnych zdvierok za
posledné 3  ukonCené  hospoddrske  roky v suvislosti
s podnikatelskym zameranim uchddzaca - diler autobusov
IRISBUS IVECO, uvedenym na internetovej stranke uchddzaca:
http://corex.sk/. Z uvedeného dévodu md komisia za preukdzané
splnenie predmetnej podmienky Ucasti.

Ano, spinil
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Previdzo

COREX, s.r.o.

Storova 1046/97
952 01 Vrable

V Prievidzi, diia 26. 04. 2021

Ziadost o vysvetlenie alebo doplinenie predlozenych dokladov

Spolo&nost SAD Prievidza a.s., so sidlom: Ciglianska cesta 1, 971 36 Prievidza, ICO: 36 324 043,
registracia: Obchodny register Okresného sidu Trenéin, odd.: Sa, viozka &. 10294/R (dalej v prisludnom
gramatickom tvare len ako: ,Obstaravatel"'} vyhldsila verejné obstaravanie:

Predmet zakazky: Ekologickeé autobusy v primesiskej doprave

Typ zdkazky: Nadlimitnd zdkazka na dodanie tovaru

Rozdelenie zakazky na casti: Nig

Druh postupu: Verejnd sufaz

Oznaéenie v Uradnom vestniky EQ: 2021/S 005-004494

Oznaéenie vo Vestniku VO vedeného UVO: : Vestnik &. 5/2021 zo diia 11. 01. 2021, NoDoc EXT 2021-
043858

(dalej v prislusnom gramatickom tvare len ako: ,Verejné obstardvanie").

Predmetom Verejného obstardvania je 5 ks ekologickych autobusov (dalej v prislusnom
gramatickom tvare len ako: ,Zdkazka").

Spolo&nost COREX, s.r.o., so sidlom: StGrova 1046/97, 952 01 Vrdble, ICO: 17 638 941, registracia:
Obchodny register Okresného sidu Nitra, odd.: Sro, viozka &.: 15635/N (dalej v prisiusnom gramatickom
tvare len ako: ,Uchddzaé&") predioZila ponuku na Zdkazku, doruc¢enu Obstardvatelovi elektronicky
prostrednictvom systému JOSEPHINE dria 26. 02. 2021 o 13:14:58 (dalej v prislusnom gramatickom tvare
len ako: ,Ponuka“).

Po preskimani a kontrole Ponuky v stlade so sfaznymi podkladmi a ozndmenim o vyhlaseni
verejného obstardvania Komisia zistila, ze Ponuka Uchdadzaca vykazuje nasledovné nezrovnalosti.

1. Za U¢elom preukdzania splnenia podmienky UCasti tykajucej sa technicke] alebo odbornej
spdsobilosti podla § 34 ods. 1 pism. m} bod 2. zdkona &. 343/2015 1. z. o verejnom obstardvani a o
zmene a doplneni niektorych zékonov (dalej v prislusnom gramatickom tvare len ako: ,Zakon o VO'),
teda vo vztahu k predioZeniu certifikdtu SORT 3 alebo potvrdenia s jasne identifikovanymi odkazmi na
technické 3pecifikacie alebo technické normy vziahujice sa na tovar, vydanymi orgdnmi kontroly
kvality alebo ur€enymi orgdnmi s pravomocou posudzovat zhodu (dalej len ,Potvrdenie"), prediozil
Uchddzac¢ nasledovny doklad:

- v sUvislosti s vyrobkom oznaéenym Crossway Low Entry {10.8m LOAD) vyrobcu IVECO France, so
sidlom: 1 Rue des Combats du 24 aout 1944 Porta E 69200 Vénissieux (FR), doklad ,Technickda
zprava C.: 352-0209-20-ITA* vydany v souladu s pozadavky svazu mezindrodni dopravy (UITP). Z
predmetného dokladu je zrejmé, Ze doklad vyhotovila spolocnost TUV Italia ssl., TUV SUD
Gruppe so sidlom Via Carducci, 125 - budova 23, 1-20099 Sesto San Giovanni {Ml). Samotny
doklad viak neobsahuje formdine ndleiitosti, ako je podpis a peciatka osoby opravnenej vydaf
takyto doklad, na zdklade ¢oho nemoino podmienku uvedenU v bode 20.7.2. kapitoly

A SUfaznych podkladov povazovaf za spinenu.
SAD Prievidzo o.5. o @ .

« Ciglianska cesta 1, 9771 36 Prievidza, Slovak Republic R
w gl +427 46 5406191 ¢ Fax: #4271 46 5476840 « 1BAN SK&8 5600 0000 0090 2385 2001 « 1IC0: 36 324 043 » 1 DPH: SK20Z0078940
s E-all sedpd@sadpd sk« wel: www sadpd sk e Regutrovany v obchodnom registri Okresngho sddu Trendin, Oddiel: Sa, Vioika Cislo: 10294/%




Obstardvatel s ohfadom na uvedené ma za to, Ze Uchddzaé za Ucelom preukdzania spinenia
podmienky UCasti podla § 34 ods. 1 pism. m) bod 2. Zdkona o VO vo vzfahu k predlozeniv cerifikatu
SORT 3 dlebo Potvrdenia nepredioZil doklad, z ktorého by jednoznacne vyplyvalo, Ze vyssie uvedeny
vyrobok takym disponuje.

Na zdklade uvedeného komisia Ziada o vysvetlenie alebo dopinenie predloienych dokladov
(cerifikétu SORT 3 alebo Potvrdenia) - akym spdsobom e zabezpeéené spinenie podmienok
technicke] a odbornej spésobilosti uvedenych v bode 20.7.2., kapitoly A sufaznych podkladoy.

Komisla tymto Uchddzaéa vyzyva v zmysle ust. § 40 ods. (4) Zdkona o VO na vysvetienie alebo
doplnenle predioienych dokladov k Zakazke podla vysile uvedenych poiladaviek.

V zmysle ust. § 40 ods. (4) pism. a) Zdkona o VO ur€ila Komisia lehotu na vysvetlenie alebo

doplnenie predlozenych dokladov do dvoch (2) pracovnych dni odo diia doruéenia tejto Ziadosti
o vysvetlenie.

S pozdravom,

SAD Prievidza a.s.
Ing. Michal Danko
predseda komisie
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Sprava

Obstaravatel:
Nazov predmetu:
Cislo spisu VO:

informacie:

Datum a ¢as dorudenia:
Od:

Komu:

Typ:

Predmet:

Sprava:

Prilohy

Nézov siiboru

JOSEPHINE

SAD Prievidza a.s.
Ekologické autobusy v primestskej doprave
01/2021

27.04.2021 10:40:08

COREX, s.r.o. (ICO: 17638941, SK)

SAD Prievidza a.s.

Ziadost o vysvetlenie predloZenych dokladov

RE: Ziadost o vysvetlenie alebo doplnenie prediozenych dokladov
Dobry den,

v prilohe Vam posielam SORT protokol podla Vasej poZiadavky

Karol Bachan

Velkost

LE Line 10,8_ZF 6AP_TUV protocol (1).pdf 2.06 MB
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Technical Report No. 352-0209-20-ITA SORT 3
Manufacturer: IVECO BUS
Type: CROSSWAY LE 12M (10.8M LOAD) EU6 ZF CL1-2 N.5168 Page 1/24

Perizia Tecnica
TECHNICAL REPORT

No.: 352-0209-20-ITA

In accordo ai requisiti della unione dei trasporti internazionale (UITP)

According to the requirements of the international union of transport (UITP)

Attivita:
Activity

Normative di riferimento:

Rilievo dei parametri per la determinazione del consumo

di combustibile.

Fuel consumption measurement

Standardized On Road Tests Cycles (S.0.R.T.)
Type: SORT 3 - 2014 edition

IVECO BUS

CBLE4/00

Crossway Low Entry (10.8m LOAD)

M3

Reference
regulation
0.0. Informazioni generali / General information ("
0.0.1.  Marchio (denominazione commerciale
del produttore)
Make (trade name of manufacturer)
0.0.2. Tipo/type
0.0.3. Denominazione commerciale
Commercial name
0.0.4. Categoria di veicolo
Category of vehicle
0.0.5. Nome e indirizzo del produttore

Name and address of manufacturer

IVECO France

1 Rue des Combats du 24 aolt 1944 Por-
ta E 69200 Vénissieux (FR)

1 Tutti i dati non verificabili da targhetta omologativa sono di responsabilita del committente.
The data not verifiable on homologation plate are under committer’s responsibility
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0.1.

Descrizione tecnica / Technical description

Le caratteristiche tecniche del veicolo, le condizioni di prova, gli strumenti utilizzati ed i risultati
ottenuti sono descritti nell'appendice della presente perizia tecnica.

Technical description of the vehicle, test conditions, measurement equipment used and test
results are described in the appendix of this technical report.

0.2. Conferma finale / Final confirmation

Le prove sono state eseguite in conformita alle norme sopra citate e secondo quanto descritto nel-
la perizia tecnica allegata.

The tests have been carried out in accordance with the above mentioned standards as described
in the attached technical report.

Questo rapporto & composto da 24 pagine (12 di relazione + 12 allegati tecnici).
This report consists of 24 pages (12 of technical report + 12 of technical attachments).

Sesto San Giovanni - Mi (1)
16.11.2020
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Type:

1.1.

352-0209-20-ITA (Appendix)

SORT 3

Appendice a Perizia Tecnica
Appendix to TECHNICAL REPORT

No.: 352-0209-20-ITA

Caratteristiche del veicolo / Technical description(’)

Dati tecnici del veicolo di prova
Technical data of the tested vehicle

Tipo
Type

Numero di identificazione del veicolo
Vehicle identification number

Lunghezza
Length

Larghezza
Width

Altezza
Height

Passo 1
Wheelbase

Passo 2
Wheelbase

Pneumatici montati
Tyres fitted

Anteriore / front

Posteriore 2/ rear (gemellato / twin)
Posteriore 3/ rear

Numero di porte/ Number of doors

Numero di posti / Number of seats

Crossway Low Entry (10.8m LOAD)
VNES5046N90M035168

12050 mm

2550 mm

3205 mm

7490 mm

n.p.

Front: CONTINENTAL Conti Urban HA3 M+S
Rear: CONTINENTAL ContiRe Urban HA3 M+S

Pressione di gonfiaggio

Misue fsizes | inflated pressure

275/70 R22.5 8.7 bar
275/70 R22.5 8.5 bar
n.p. n.p.

2

37
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Massa complessiva (kg) Rilevatain  Dichiarata dal  Dichiarata dal
Total weight condizioni di costruttore costruttore
prova (massa massi- (massa com-
ma ammessa plessiva di omo-
per asse) logazione)

Measured Declar e;d tt)y the peclared by the
while testing ~TTanuracturer - manufacturer

(total available  (approval total

load per axle) weight)
1° asse / 1% axle [kg] 5530 6300 6300
2° asse / 2™ axle [kg] 7580 11600 11600
3° asse / 3" axle [kg] n.p. n.p. n.p.
totale / total [kg] 13110 (*) 17900 17900
Osservazioni inerenti alle condizioni di Massa rilevata con veicolo carico (mezzo carico
prova SORT), pieno di carburante ed autista a bordo;
Observations Concerning test’s condi- Mass recorded with load (SORT half /Oad), full
tions fuel tank and driver on board.
SORT vehicle mass [kg] 13112 (%)

Classe di veicoli (sec. Reg. 36 ECE) Classe 1/ Classe i
Vehicle class (according to ECE R36) (cjass I/ Class I

(*) ATTENZIONE:
Il cliente ha richiesto il test SORT 3 per il seguente veicolo:
IVECO CROSSWAY 10.8m ZF CL1-2 EURO6 DIESEL

A causa della indisponibilitd del veicolo sopra citato, il veicolo oggetto della presente relazio-
ne tecnica & stato caricato alla massa calcolata secondo protocollo SORT (13112 kg) utiliz-
zando i dati del veicolo sopra citato (§ allegato 7). | risultati dei test (riportati nella sezione 4)
sono quindi applicabili al veicolo sopra citato sotto le seguenti ipotesi (assunte sotto la com-
pleta responsabilita del committente):

il veicolo sopra citato deve essere dotato della medesima catena cinematica (tipo motore,
tipo di cambio, programma centralina cambio, rapporto al ponte, tipo e numero di ruote) del
veicolo oggetto della presente relazione tecnica; caratteristiche, queste, tali da garantire, a
pari velocita, il funzionamento del motore ad ugual condizione ed equiparabili perdite di cari-
co (massa inerziale, perdite di rotolamento, rendimenti di trasmissione e carichi aerodinami-
ci).
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WARNING:

The customer required the SORT 3 test for the following vehicle:
IVECO CROSSWAY LE 10.8m ZF CL1-2 EUROG6 DIESEL

Because of the unavailability of the vehicle above mentioned, the vehicle object of the cur-
rent technical relation has been loaded with the mass calculated by the SORT protocol
(13112 kg) using the data of the vehicle above mentioned (§ attachment 7). The test results
(reported in section 4) can be transpose to the vehicle above mentioned under the following
hypothesis (assumed under the complete client responsibility):

the above mentioned vehicle must have the same powertrain (engine type, gearbox type,
gears control unit program, final axle drive ratio, type and number of wheels) of the vehicle
object of the current technical relation, such that can guarantee the same engine operation
conditions and energy losses (inertial mass losses, friction, transmission efficiency and aero-
dynamics loads) at the same driving speed.

1.2. Motore
Engine

Produttore /TIPO

Manufacturer FPT Industrial Spa/Tector7

Omologazione

Emission standard Euro Vi

Numero identificativo
Serial number

Cilindrata
Capacity

000001595856

6725 cm?®

Potenza massima

Max. power 235 kW @ 2500 rpm

Chilometraggio

Mileage 120700 km
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Type:

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

Cambio
Gear box

Produttore
Manufacturer
Tipo

Type

Tipo / numero:
Type / number
Programma usato
Shifting program:

Rapporto min / max
Ratio min / max

Marca / modello ponte
Final axle model

Rapporto al ponte
Final axle drive ratio

Sospensioni
Suspensions

Combustibile
Combustible

Sistema di condizionamento
Air conditioning

SORT 3

ZF
ECOLIFE / ZF 6AP 1200 B

00464677

Super-Eco

1°marcia 1:3,36

2°marcia 1:1,91

3° marcia 1:1,42

4° marcia 1:1

5° marcia 1:0,72

6° marcia 1:0,62

RM 1:4,24

Assale: Rl 75 U (a ruote indipendenti)
Ponte: Meritor: MC 13-170

1:5,63

Molla ad aria anteriore con ammortizzatore
idraulico integrato - 8284A - 8284B
(CONTITECH 661 N P11)

Gasolio

Thermoking Athenia S960
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2. Condizioni di proval Tests conditions
2.1. Data ed ora di riferimento per le prove

Test data and time conditions

Data 10/11/2020

Data

Ora inizio prova 13:40

Time at beginning

Ora fine prova 14:20

Time at end
2.2. Condizioni ambientali

Ambient conditions

Luogo Aeroporto di Carpi-Budrione (MO) (§ allegato)
Place

Pavimentazione asfalto, asciutto

Pavement asphalt, dry

Dislivello tra l'inizio e la fine della tratta < 1%
(where required) Difference in eleva-
tion between beginning and end of the

test track

Area di prova

Rettilineo?

Test track straight line?

Temperatura 14°C (media nell'intervallo dichiarato) / (avera-
Temperature ge during test time)

Umidita 94% (media nellintervallo dichiarato) / (average
Humidity during test time)

Pressione atmosferica 1018 mbar (media nell'intervallo dichiarato) /
Atmospheric pressure (average during test time)

Velocita del vento 7 km/h (media nell'intervallo dichiarato) / (ave-
Wind speed rage during test time)

Direzione Vento N (media nell'intervalio dichiarato) / (average
Wind direction during test time)

2 A causa della lunghezza insufficiente del tracciato (850 m), la prova & stata divisa in due fasi conse-
cutive intervallate da una inversione a U.

Because the track's lenght (850 m) is not enough to perform the test, it was necessary to U — turn the
vehicle and divide the test in 2 parts.
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3. Strumenti di proval Tests instrumentations

3.1. Attrezzatura di
prova
test equipment

- Lettura dati di velocita, distanza percorsa, giri motore, consumo urea
da sistema CAN-BUS tramite interfaccia PEAK PCAN USB n° serie
IPEH-00202251890 (§ allegato) opportunamente calibrata; data of
engine RPM, speed, distance, urea consumption from the CAN-BUS
system via PEAK PCAN USB interface, serial n. IPEH-00202251890
(§ attachment) properly calibrated;

- Sistema di misura analogico del consumo di carburante AIC modello
6004 n° seriale 164859 (certificato di taratura in allegato §2); fuel con-
sumption measurement system, brand: AIC model: 6004 serial N°
164859 (§2 calibration certificate attached);

- Termometro Testo modello 926 n° 33836741 utilizzato per misurare
la temperatura del combustibile (certificato di taratura TST 1405/2020
Ml del 27/02/20 - § allegato); Testo thermometer model 926 n°
33836741 used for the fuel temperature measurement (calibration cer-
tificate TST 1405/2020 MI - § attachment);

- Modulo di acquisizione analogico digitale National Instruments, Hi-
Speed USB Carrier Nl USB-9162, seriale n. 121F7F4; Analogic-digital
acquisition device.

- Sistema di controllo automatico del pedale acceleratore tramite
scheda esterna di controllo National Instruments USB6009 seriale
1465626, automatic control system of accelerator pedal using a Natio-
nal Instruments USB6009 — serial 1465626 - external control board;
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4. Risultati delle prove/ Tests results

4.1, Tipo di prova/

SORT 3:

Test type - 1x cicli di prova consecutivi da 1450 m
1x consecutive cycles of 1450m;
- n=3 ripetizioni
n=3 repetitions;
- verificata ripetibilita <=2%
verified repeatability <=2%.
Consumo gasolio
ridotto alla temperatura del
: combustibile di riferimento
consumo di | temperatura i
combustibile media K
Prova reqistrato °C] tempo velocita (/100 km]
9 [s] [km/h] Fuel consumption reduced
test U] average g
time speed at the reference fuel tem-
recorded fuel | temperature o
P perature of 20
P (§SORT sec., cap 6, pag.
24 - DIN70030, Section1,
5.4.2)
1 0,5100 29,5 186,0 28,1 34,84
2 0,5110 29,7 186,1 28,0 34,90
3 0,5125 30,0 185,9 28,1 34,99
incertezza strumentale 0.008
instrumental uncertainty [I] + ’
incertezza strumentale ridotta 0529
reduced instrumental uncertainty [I/100km] + i
incertezza di risoluzione 0.001
resolution uncertainty [I] £ i
incertezza di risoluzione ridotta 0.069
reduced resolution uncertainty [/100km] i
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Consumo gasolio: Consumo gasolio:
valor medio [I/100km] 34.91 deviazione standard [I/100km] 0.08
Consumption: i Consumption: '
Average value standard deviation
Tempo: Tempo:
valor medio [s iazi
[s] 186,0 devnaZIone. standard [s] 0.1
Time: Time:
Average value standard deviation
Velocita: Velocita:
valor medio [km/h] 28 1 deviazione standard [km/h] 0.0
Speed: : Speed: '
Average value standard deviation

ATTENZIONE:

| risultati sopra citati sono stati ricavati con veicolo caricato alla massa calcolata da protocollo
SORT (13112 kg) del seguente veicolo:

IVECO CROSSWAY 10.8m ZF CL1-2 EURO6 DIESEL

WARNING:

The above mentioned test has been performed with the vehicle loaded at the SORT protocol
calculated mass (13112 kg) of the following vehicle:

IVECO CROSSWAY 10.8m ZF CL1-2 EURO6 DIESEL

4.2. Autonomia stimata con consumo SORT 3
Range estimated with SORT 3 fuel consumption

Autonomia veicolo:
valor medio [km]
Vehicle range:
Average value

Autonomia veicolo:
deviazione standard [km]
Vehicle range:
standard deviation

916,6 2,0

NOTA: la media e la deviazione standard dell'autonomia sono ottenute propagando il risulta-
to del consumo SORT 3 sul serbatoio riempito a 320 | di gasolio.

NOTE: the mean and standard deviation of the vehicle range are obtained by propagating
the SORT 3 consumption over the fuel tank filled with 320 | of diesel
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4.3. Stima del consumo di urea

Estimation of urea consumption

MEDIA / AVERAGE (%)

[l ureall diesel] N i

(*) stimata su un consumo totale di gasolio di 27.4 |/
(*) estimated over a total diesel consumption of 27.4 |

5. Allegati / Enclusures

1. Fotografie dell‘autobus
Photos of the bus

2. Fotografie apparecchiature di prova
Photos of test equipment

3. Coefficienti di compensazione termica (§ SORT 2.3)
Thermal compensation

4, Prestazioni veicolo (§ SORT pag.25)
Vehicle performances

5. Localita di esecuzione prove
Test execution place

6. Condizioni meteo
Meteorological condition

7. Relazione tecnica SORT

SORYT technical report
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6. Conferma finale / Final Confirmation

Le prove sono state eseguite in conformita alle norme sopra citate. |l veicolo, nello stato di
messa in servizio di pertinenza al periodo di esecuzione delle prove, é caratterizzato dai ri-
sultati di cui al punto precedente.

The tests have been carried out in accordance with the above mentioned standards. The
presented resullts are referred to the vehicle in the operating conditions presented in the pre-
vious sections of this technical report.

Questo rapporto & composto da 24 pagine (12 di relazione + 12 allegati tecnici).
This report consists of 24 pages (12 of technical report + 12 of technical attachments).

Rilievi sperimentali: Ing. Niccolo Taroni
Relazione tecnica e analisi dati: Ing. Davide Vivenzi

Supervisione tecnica e metodologica: Ing. Marco E. Pezzola

Lecco - LC(l),
12.11.2020

BU1MA21.2010.35
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Allegati / Enclosures
1. Fotografie dell'autobus
Photos of the bus

Figura: veicolo oggetto di prova.
Figure: testing sample vehicle.
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2. Fotografie apparecchiature di prova

Photos of test equipment

Figura a): interfaccia PEAK PCAN-USB per lettura dei dati da CAN-BUS del veicolo;
Figura b): connessione tra il sistema CAN-BUS del veicolo e l'interfaccia PCAN-USB;
Figura ¢): modulo di acquisizione NI-USB 9216;

Figure a): speed and distance recording with CAN BUS system;
Figure b): connection between the vehicle CAN-BUS system and the PCAN-USB interface;
Figure c): NI-USB 9216 carrier;
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Figura: impianto di rilievo consumo AIC modello 6004
Figure: fuel consumption measurement system AIC 6004.

¢ TESTING DEPARTMENT
Spluzfon/ i
Die g[‘e_g CALIBRATION CERTIFICATE: AIC6004 n, 164859 .
Date: 07/07/2020 Instrument under Flowmeter AIC 6004
test: Swissline, serial n* 164859
Test Volumetric flask, 2000m, class A, max Performance: 2000 pulse per liter, puise
bench: uncertainty 0.5ml, calibration certificate width 0.7s, measuring range:
DKD n* 18572-01-00; serial 18899 1+1201/h

Test mode: volumetric measurement using a 2000m) calibrated flask at different flown
Test equipment: standard diesel gasoil (medium), National Instrument DAQ 9215 {for data acquisition)

Ambient temperature: 26°C

] Rate of flow Instrument reading Difference to nominal value
[I/h] [0} U] Error in %
15,1 2,0085 0,0085 0,43
19,4 2,0070 0,0070 0,35
28,6 2,0010 0,0010 0,05
30,1 2,0010 0,0010 0,05
44,6 2,0005 0,0005 0,03
46,1 1,9980 -0,0020 | -0,10
Max permissible error: I <1,00%

Figura: certificato di taratura sistema di rilievo consumo AlC 6004.
Figure: calibration certificate of fuel flow consumption instrument AIC 6004.
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Figura: termometro Testo per la misura della temperatura del gasolio
Figure: fuel temperature measurement system — Testo thermometer

Laboratorio & taratura Testc Spa - Fibale fdatiana di Testo SE & Co KGai

Certificato di Taratura n°

TST 1405/2020 Mi

Misura della Temperatura di Superficie

[E"costituito da: N« 3pagine
numiber of pages

| ~in data 27 febbraw 2020
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date
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Figura: certificato di taratura del termometro Testo
Figure: Testo thermometer calibration certificate
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3 Coefficienti di compensazione termica (§ SORT 2.3)
Thermal compensation
SORT 3: andamento temperatura
304 -
302
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£
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Figura: crescita della temperatura del combustibile. R
Figure: fuel temperature diagram.
SORT 3:
Compensazione termica lineare delia dilatazione volumetrica del gasolio per
dichiarare il consumo di combustibile volumetrico ridotto a 20°C (DIN
700301 § 54-2)
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Figura: coefficiente di compensazione termica lineare dovuto a espansione volumetrica del
combustibile.
Figure: linear thermal compensation coefficient.
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4. Prestazioni veicolo (§ SORT pag.25)
Vehicle performances

Test: SORT3
Dinamica longitudinale da CAN-BUS
VEICOLO: WVECO BUS Crossway LE DIESEL 12m (LOAD 10.8m) eu6.n*VNES046N90M035168.CI2

DATA e LUOGO: 201110 Aeroporto di Carpi-Budrione (MO).
60 T ; T

50 —“""'E"“""'E""""‘;""

— Rilievo 1/3: p04a-pl4b-CAN : : i !
40| —— Rilievo 2/3; p06a-p06b-CAN [ ***~"" R A B L G
— Rifievo 3/3: p07a-p07b-CAN : ; :
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Figura: SORT: cicli di prova. / Figure: SORT: testing cycles

Test: SORT Prestazioni: tempo spunto 0-50-100-200-300-400-500{m)] - File acquisizione : p15-CAN.mat
Dinamica longitudinate da CAN-BUS
VEICOLO: IVECO BUS Crossway LE DIESEL 12m (LOAD 10 8m) eu,n®VNES046N90M035168,C12.
DATA e LUOGO: 201110.Aeroporto di Carpi-Budrione (MO)
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Figura: dinamica di marcia longitudinale SORT: rilievo prestazioni di accelerazione 0-50-100-200-300-400-
500m.

Figure: longitudinal dynamic SORT: vehicle performances: acceleration to reach 0-50-100-200-300-400-500m.
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Test: SORT Prestazioni tempo di spunto 0-30-50[kmv/h] - File acquisizione : p15-CAN mat
Dinamica iongitudinale da CAN-BUS
VEICOLO: IVECO BUS Crossway LE DIESEL 12m (LOAD 10 8m) eu6.n"VNES(046N90M035168.CI2.
DATA e LUOGO: 201110 Aeroporto di Carpi-Budrione (MO)
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Figura: dinamica di marcia longitudinale SORT: rilievo prestazioni di accelerazione 0-30-50 km/h.
Figure: longitudinal dynamic SORT: vehicle performances: acceleration to reach 0-30-50 km/h.

Test: SORT Prestazioni: tempo di ripresa 30-50fkm/h] - File acquisizione - p16-CAN.mat
Dinamica longitudinale da CAN-BUS
VEICOLO: IVECO BUS Crossway LE DIESEL 12m (LOAD 10.8m) eu6.n"VNES5046N90M035168.C12.
DATA e LUOGO: 201110,Aeroporto di Carpi-Budrione (MO).
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Figura: dinamica di marcia longitudinale SORT: rilievo prestazioni di accelerazione in ripresa 30->50 km/h,
Figure: longitudinal dynamic SORT: vehicle performances:. acceleration 3050 km/h.

NOTA: i profili di accelerazione proposti nella relazione sono soggetti ad una incertezza di circa il 5%.
NOTE: acceleration profiles shown in the present technical report are affected by uncertainty of 5%.
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5. Localita di esecuzione prove

Test execution place

Figura: rilievo planimetrico del tratto di strada usata per le prove;(www.maps.google.com).
Figure: topographic map of testing area (www.maps.google.com).
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6. Condizioni meteo

Meteorological condition

44.79°H, 1058 °E

Carpi, Modena, Italy Weather History =
< 11" CARPI BUDRIONE STATION | CHANGE v

TODAY HOURLY 10-DAY CAlL ENDAR HISTORY YUNDE RMAP

Uany siihdy

| November SRR ET | | 2020 vl m

‘11 TAM 380 BAM SAM 12PM IPM 6PM Bl 1240
13
12
n
10

: Wl Temperature (°C)

1
o8
06
04
02

W Precipitation {mm)

- “
8
o« - ™ 1
] e 4 > L
4 L 28§ Y v . ) v ¥
2 L]
: N o N W VWind Speed B Gust (kmih)
124M 3aM BAM SAM 12PN 3P P\ WP 125K
Figura: condizioni meteo registrate.
Figure: recorded meteorological conditions.
7. Relazione tecnica SORT/ SORT technical report

NOTA: Tutti i dati non verificabili da targhetta omologativa sono di responsabilita del committente.
NOTE: The data not verifiable on homologation plate are under committer's responsibility
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09/11/2020 IVECO Crossway LE 10.8m ZF euro8
Oata ol ihe tes| SORT 1 {11/11/2020) - SORT 2 (101 1/2020) - SGRT 3 (10/11/2020)
[Time ot bsginning SORT 1 (10.00) - SORT 2 (14:45) - SORT 3 (13:40]
Time at end SORT 1.{11:00} - SORT 2 {168:00) - SORT 3 {14:20)
Place Asropono di Carpi-Budrions (MD)
A. Amblent conditions of the test
1. Track condltions
N IDnstﬂiw Valus [ um
1 |Piement Diry, good condifions
2 |Maximum tudinal s =1 %
B litude 10 malm
4 |Minimum reous - m
1.5 h of the track 850 m
2. Atmospheric conditions
Wl UM,
51=2-52=T7-83=7 km/h
51 VAR-S2=NNW-53= N
S51=08-52=12-53=14 °C
2.4 |Humidty S1=100-82=1-53=904 %
2.5 |Atmospharic pressum S1=1020-82 = 1018 - 83 = 1018 hPa
B, Vehicle setup
1. Features or the vaehicle
1t Tyga and dimensions
N [Bascriplion Valug | UM
h TR VeHicls typsiV/IN IWVECD Crossway LE 10.8m ZF eurod
112 Langth 10,845 m
1.1.3 Widih 2550 m
1.1.4 __ Helght 3,208 m
Emply weight {including auxiliaries +
125 driver + full tank) 10930 xg
1.1.8 Mileage: 18] km
1.2 Englne
N'_ |Descrgton Vahsg LM o
1.2.1_[Manufacturer and type FPT Tector? Eurof
1.22 |Dispiacemant 8.725 ce
123 |Max 2% AW 2500
1.2.4 [Mox toraus np Nm np
1.25 Il’ype of wentilation Hydraylic actuated fan
1.3 Gear box
N [Descrption Valye
131 |Manubacturer and 1 ZF ECOLIFE [ 2F GAP 1200 B
1.3.2 [Shiki Supar-Eco
Valus [ UM,
Fromt) CONTINENTAL Comti Liman HAS MeS / Rear CONTINENTAL ContiRe Urban HAS M+S
Front: Z7ST0 RZ2.5 / Rear 2TSTO R2Z 5
87 bar
-— bar
835 bar
20 mm
1.4.7 |Munsured tread thichnaas 17 mm
1.5 Finol sl
Eﬂmnml Valus
1.5.1 Imnmmmtmg Meriloe MC 13-170
1,5.2 [Driwe ratie 1:563
1.8 Engine htdesnt
N [Desoription Valis
18.1 np.
1.6.2 |SAE grade SAE 10W40
1,6.3 [Oiher lnatumes tnp)
1.7 Gear box lubricant
N°_ [Deaatipsthon Value
1.7.1 [Type np
1.7.2 l&nv-_r 750
173 [Other features in.p.}
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1.8 Batt
| imnm‘ [ Vitluw UM
U84 [Type VARTA 200 Alh
1.8.3 |Number of units 2 Pezzi
1.8.3 [Nominal uni voltage 12 A
104 [Urit weight #0 [
1.9 Various oduipaent
N°_ |Description Winlug
1.9.1 [Numbar of doam 2
1.9.2 |ABSIASR ABS = ASR
1.9.3 IRMM Integraled retarder
1.9.4 |Air conditicning THERMOKING ATHENIA 960
1.9.5 |Othar np
1.10 Oplionst eguipment (suxiliones
L |mﬁ ) Vitlue Equi i o ber daddusind
1.10.1 JAir c yes 280 kg
1.10.2 Dlxah!ﬂlm‘nn yas = kg
1.10.3 [Ticest ealen machine yes it ka
0.4 |Vehicls monidong syststn (AVM) Y 15 kg
1.10.6 10n board systam inimation nel o kg |
1106 |TVCGC for door manitaring yes 10 L3~ N—
1.10.7_|Anfi-aggrassion box for driver jou 65 ky
1.10.8 |Double giazed giass na o hg |
1108 [Additional heste yes 25 kg
1.10.10 |Autoinatic Jubrfication systam no a ]
1.10.11 | Rt baich m o kg
1.10.12 [Fir sxtinguishar syslem yos 25 ka
L[] [Totsl wight deductable from vehicie load 455 kg

1.11 Other equipment to be deducted

N.B.: the reference conditions are related to a standard vehicle, 12m of length, 1,2m of longitudinal size for driver and engine compartment, 2,55m of width, 30 seats,
dto

2001 of tank capacity, 3200kg of load.The values are than normalized on the useful g area and hicles with different dimension.
Widht of tested wehicle [m] 2,55 |[Reference vehicle: n_seats/m”2 1,09
Length of tested wehicle [m] 10,85 Reference vehicle: |_tank/m"2 7,28
Long. size driver + engine compartment [m} 42 Refi vehicle: kg_load/m*2 116,19
Usaful ares fm*2] 24,58
N'_|Description Atiual waight [A) Relorsnce waigh (B] Difierence (A - B
1.11.1 [indicator signs 20 it ] 0 kg
N. seats | 7
1112 Seats REFVE:E"CE ® 370 267,92 102,08 kg
Seats ACTUAL (A}
Tank capacity | 320
Density (kg/l} | ]
1,113 Fuel liters REFERENCE (B} 269 150,03 118,77 kg
Vs
Fuel liters ACTUAL (A)
(2] [Total wight deductable from vehicle lead 220,85 hg
1.12 Firml valion foe thi load
N | Description Vaiue
121 IREFERENCE losd 2857 78
-12.2 10ptional equpment (1) [kgl: 458 00
-12.3 |Othor equiprnent (2} [Wgl 220,85
Load |REFERENCE load - (1) - (2] [kg]: 218193
Thaoratical werghi of the bus dwing the tes| [kg]i| 1312
| Maamirad weight of e bus during the test Jkg) | 13110 |
2. Fuael
N°_[Description Valie [
21 |EC Standard EN 530 Gasolio Stanaard (density [kg/} = (.830-0.832)
2.2 |Sulghur rals 10-100 pprm
SORT 1 (prova 1 = 26,7 - prova 2 = 27,6 - prova 3 = 27,8)
T
23 (f:'";‘t"?zs“"z i'sf;: :::) SORT 2 (prova 1 = 30,9 - prova 2 = 32,9 - prova 3 = 33,1) C
SORT 3 (prova 1 = 29,4 - prova 2 = 29,6 - prova 3 = 29,8)
SORT 1 (prova 1 = 27,0 - prova 2 = 27,8 - prova 3 = 28,1)
24 (;f'::’fe':;‘:'; :;::"::g) SORT 2 {prova 1 = 30,9 - prova 2 = 33,1 - prova 3 = 33,4) c
SORT 3 (prova 1 = 29,5 - prova 2 = 29,8 - prova 3 = 30,2)
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1. M d fuel duced to the fuel of 20°C (§ SORT protocol, chapter 8, pag. 24 - DINT0030, section 1, 5.4.2)
Reduced Reduced
N°  |Description Average measured value Standard deviation instrumentel resolution UM
uncertainty uncertainty

1.1 |Cycle 1{SORT 1) 43,96 0,16 0,66 0,10 Litri/100km

12 |Cycle 2 (SORT 2) 38,13 0,29 0,58 0,11 Litei/100km

1,3 |Cycle 3 (SORT 3) 3491 0.08 053 007 Litri/ 100km
2. Average epeed

. = Average test time [s] - . Standard

N°  [Description Track length [m] (instrumental uncertainty=0,1fs]) Standard dewviation of test time [s] Average speed [kmv/h] s;dz::u[:ﬂ%]

2.1 |Cvcle 1 (SORT 1) 1040 289.6 0.9 129 0.0

2.2 |Cycle 2 (SORT 2) 920 1701 0.5 19,5 01

23 |Cycle 3 (SORT 3) 1450 186.0 0t 281 0.0
3 M d perf {for inf )

N°__ |Description Moasurd timas {5}

Urban bus Mixed bus Suburban bus

3.0 |From 0 to 50 metres 9,3 93 93

31 [From 0o 100 mates 130 13,0 130

3.2 |From 0 ta 200 metres 18,8 18,8 188

3.3 |From 0 lo 300 matres ] i AN - 236 23.6

34 |Frem 0 to 400 metres a 28.0 280

3.5 |From () fo 500 meires [ ¥ : 324

1.6 |Dw 03 30 kmih 86 6.6 6.6

17 [Dn0 w30 kmifh 15 11,5 115

38 |Da 30 & %0 kmih 83 6.3 83




